dodddddooooaaoad

ADVFSCO [0 O

MPC-684 ADVFSC

gooopoo

ADVFSC
FSC

gooopoodpnoopooooog

#ON 0 —_
#PRINT SW(192)
#A=10 —
#10 ON 0 —
20 PRINT SW(192)
30 A=10 —
oono
ADVFSC 1 65534
oooogo
10 ON O : ON1 : ON 2
L'
\ |
78
oooooon
1 8
I00N0123456
TCTTTTTTT

MPC
MPC

ooooooooooooo

BASIC

BASIC

oooooooooooooooooooo
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oooon

10 " 000000OO0OO0ooO0oboOoa

200N 0 "O0OOO OO
100 "O0O OO :ON 10

R
oono
GOTO GOSsuB FORK
37
VLIST
10 FORK 1 *taskl
20 GOSUB *casel
1000 *casel
1010 FOR i=0 TO 255
|
LIST *casel
odon
ADVFSC

END_IF DO LOOP WHILE

ON O

ON a

ON A=B+C
PRINT SW(192)
PRINT A$
PRINT 123+&HFF

SW(n) n

A=SW(0)
A=SW(B)
A=SW(B+C+D)
PRINT SW(0)

ON

LIST

1 OFF
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RUN

MPC

37

IF THEN

SW(n)



ooooogo

9 4byte -2147483647 2147483647
2000
DIM 15 10000
DIM a(100) a(0) a(99)
gooooo
AI=BI+C! /* VvV Jo0ooooooooo
oonoono
$
80 32
DO
INPUT str$
PRINT str$
LOOP
odg
CONST
16 2 16
16
&H10
&B10000
CONST sol 1
CONST sensor 192
ooood
str$="ACCEL"
str$=str$+"CORP"
strg="""
gooooooooooooooooooooooooooon
VLIST
NEW
NEW
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A=&HOF | &HFO
B=C+D
E=IN(24)
ADVFSC
ON A 1
ON
A=0
DO
ON A=A+1
LOOP UNTIL A==10
o
ADVFSC
A B | A&B AB | AB AB | A¥YB
+ A=B+C 00 0 00 0 00 0
A=B-C 01 0 01 1 01 1
* A=B*C 10 0 10 1 10 1
/ A=B/C 11 1 11 1 11 0
% A=B%C
& and A=B&C
! or A=B|C
¥ xor | A=B¥C
() A=B;C
- () A=B"C
, () |A=(BC)
a=3000:b=4000:c=30:d=40
PRINT res=SQR(SQ(a)+SQ(b))-SQR(c*a+d*h)
odg
IF DO LOOP WHILE WEND AND,OR,
XOR
== ==B A B
<> A<>B A B
> |A>=B |A B
> A>B A B
< A<B A B
<= |A<=B |A B
A,B

0O WHILE SW(i+192)==1 : WEND

O IF i>24 THEN
WHILE SW(i+192)==0 : WEND



O 1IF I0R(&H1DO)<>tsk03 OR I0R (&H1D1)<>NOT(tsk03)
GOTO *rr
END_IF

O tO=timer
DO WHILE tO==timer
SWAP
LOOP

i 192 ON
OR GOTO *rr

ADVFSC

IF str$=="abc" THEN : GOTO *rr : END_IF
DO UNTIL A$==CHR$(&HOD)

A$=INP$#0(1)
LOOP

RMOV 500 1000 2000 UNTIL SW(192)=1

RMOV 500 1000 2000 UNTIL SW(192)==1

gopoonon

A$="HEX=&h""+HEX$(16)
PRINT A$
HEX=&h10

== A$==B$ |A$ BS$
<> A$<>B$ |A$ BS$
>= A$>=B$ |A$ BS$
> A$>B$ A$ B$
< A$<B$ A$ B$
<= A$<=B$ |A$ BS$

oooog

DO

LOOP UNTIL A==1 AND B==1
AND
OR

MOVE 1000 1000 1000 UNTIL SW(192)==1 AND SW?—12==
oooao
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ooon

time$ date$
(GP ) time$ data$ MBK-SH/RS
GP

PR time$
12:24:31
PR date$
92/11/17

timer 00:01:00 timer 60
SYSCLK 5msec +1
TASKN

oopoon

0. oodo A=B;C

B 8 C OR
)  MPG-314

)

#a=1;2
#prx a
0102
#a=1;2;3;4
#prx a
01020304

C B
) 10 MBK

#a=1~2

#prx a

00020001
0.,000000d A=(8.C)

B c 0

MPG-314

#a=(1,2)
#prx a
00010002

10 a=1

20 b=2

30 c=3

40 d=4

50 prx e=((a;b),(c;d))
run

01020304
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dopooooooooog

@
®

®)
©)

ON —
1/0 —(2) oooo  <(3)
[ ]
ON A1 [A2 A3 A4 A5 A6] (@

Al A6:
[ ]

~(5)
:OFF,0UT ~(6)
( )
0 1
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MPG-3140 0 0000 00O

000
MPG-314 MPC-684 NOVA MCX-314 4
PG
MPG-68K/405
(MPG314 )
MCX-314 MCX-314
MPG-314 10 PG
DSW1 10 &H400
DSW1=2 &H420
PG &H400 : &H400(DSW1=0) MPG-314
PG &h410 15 : &H410(DSW1=1) MPG-314 15
oooo
MPG-314
MPG-68K OO0 OO0 OO0
MPG-314 MPG-68K
MPG-68K(405)  MPG-314
XYU z HPT()/X(0)
u(0) [o}
( )
gofdogogd
&H400,410,420  H490 PG &HEO MPG-68K/405
MPG-314 PULSE 405
GO,RM 4 MPG-314 4
GO,RM 4 ACCEL
XPLS,WPLS
HOME,HOMZ s1 s2 Z (C)
) MPG-314
HOME
MPG-405 MPG-68K TR,SETX ACCEL 405
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ooooodooooaooogogn

MPG-68K/405

MPC MPG-314
MPG-314
PG-314
conventional commands
ACCEL 000 O 000o0bho O 0O PL1 000000000000
BSY oo o oooo PL2 000000008000
CLRPOS 00O OO 0O0OOO PL3 00000000B00o
CURPOS 00O OOOODO PL4 00000000B00o
FEDD 0000000oO O PULSE 000 O 0000b O
FEDH 000DOoooO O Q_PAUSE 0000000O0OCO
FEDT 0booooood O RANGE ppoooooono
FEDZ 0booooood O RM Md000ooog (¢
FEED Jbooopood o RMOV joxvwo oooooo
GO 0400000000 0O (*1) RMVZ jizboooooo
HOME oooooo SET 000o0ooooO O O
HOMZ oooooo SETP 000 00000 O
JMPZ 0000000ooo0O o SETPOS [DOOOOOOO
JUMP 0000o000oood O SHMZ 00O 00O 000ooo O
LIMZ 0000000o00oaO a SHOM 000 0 0O O Dboboo o
MOVE goxyvooooono STOP popooob oo O
Movz jozobooooao TEACH 0000000000
P 000 0ooo U 0ouo O 0oog
PALET1 [000000O0OO O X 00XO O 0oog
PALET2  0000000O O Y 0oyo O 0oog
PALET3 00000000 O Z 00z0O O 0000
PALET4  000D00O0O O NEWP pooooooo o O
PG gopcO O PLIST 000 00000 O
PGSEL pjopGOoO0OO O HOUT joooooooooo oo O
HPT 0000B000bo00O O 0boobooo O

(*1)MPG-314  DDA4
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goooopoon

PG
MPG MPG
PG
0 "PG &HE4 2" 2 "PG &HE4" 2
&HE4 MPG
MPG-68K/405 &HEO &HE4 -- MPG-314  &H400 &H410 --

ACCEL
MPG MOVE RMOV

MPG-314 S

FEED
ACCEL FEED

"FEED 0" FEED ACCEL
MPG-314

MOVE
XYU
"MOVE 1000 2000 3000" X=1000 Y=2000 U=3000

314 "MOVL MOVS MOVT"

RMOV
XYU MOVE

314 "RMVL RMVS RMVT"
P(M,X(),Y(n),U(n),Z(n)

n 1 10000 0
0 "nowXpos=X(0)"
"SETPOS"
"PLIST( PLS)"
X(n) Z(n) (n 1 10000)
MPG-314 n=-1

TEACH (OO OT)
FTMW X,Y,U,Z P
4T
PG[0,400] X= -150 Y= 150 U= 0 Z= 0 dx= 50 dy= 50 du= 50 dz= 50
P100

P(n) 4 X(n) Z(n)

Q
MPG

HOUT
MPG-68K/405
MPG-314 SON

HPT(n)
MPG-68K/405
MPG-314
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MPG-314 0000000 314000000000 )00
MPG-314

-314 )
10 PG &H410
20 ACCEL X_A 8000
30 STPS X A O
40 RMVS X_A 10000 /* MPG-3140 0O
50 WAIT X(0)>5000 /000000
60 FEED X_A 200 /000000
70 TIME 1000
80 STOP X_A STP_D /0000
90 WAIT RR(X_A)== /000000
100 CcP
#run
X=7309 Y=0U=02=0
#
goad
XY ZU
(MOVS,MOVL )
)
halt
d0000o0oododfddooooon
MPG 314
move 1000 1000 O /*0000o0o0oa
movl 1000 0 O 1000 /* wovLoooood
movl 10000 10000 O O /* 000000oad
wait rr(0)&(X_AlY_A)=0 /* 00000 0OOO
move 0 0 O goooooo
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(MCX
0000000000 000000
Ooo0O0O0OO0oO0O00o
0
(
ERR_PAUSE
MPG :

ooo
ooodOOOOOOOO



goond

MPC-684
68

4

X WAIT RR(X_A)=0

X STOP X A STP.D

Y FEED Y A 128

z / HOUT MD DPLS (Z A;NOP,2)
NOP 000000000 0000000000000
VOID oooooo

CLR_ERR (HOUT)

W0 OODOO0O0O0O0O0O0

STP_1,STP_D (STOP)

W0 OOODOO0OO

X_A,Y_A,UA,Z AALL_A

wroOOODOO ALL_AOACCELD O OO

Cw,ccw

oooooooo oooooooood

DS_DACL,EN_DACL

ooooooooo oooooooobooo

INO_ON, INL_ON, IN2_ON,
IN3_ON, INO_OFF, IN1_OFF,
IN2_OFF, IN3_OFF(STOP, HOME)

wrlJOODODODOOOOO0000O0oO0OoNOFFO OO0 D000 00O O OHOME
X A,STOP X ADODOCOOOOOOODOOOOOO

INP_ON, INP_OFF(INSET_314)

MCX-314/wr2000000000COO0000O0DOCODOOO0OO ON/OFF
gboooao

ALM_ON,ALM_OFF(INSET 314)

MCX-314/wr20 0000000000000 000O0DO00OOODO ON/OFF
ooooooo

LMT_ON, LMT_OFF(INSET_314)

MCX-314/wr20 000 0000000000000 0O0N/OFFO O

SLMT_ON

MCX-314/wr20 D00 0O0OCOOCOOORANGED OO DODOOOOOODODO
gboooao

MD_2PLS

w20 OODODO0O0OOoOoooawecwoooooono

MD_DPLS

w20 OOOOOOOoOoooor,00000oo

0
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MCX-314 O OO0000d0d000o0d0on o)

goood

RRO:

RR(0) 4 4
RR1 8
WAIT RR(0)&X_A=0 WAIT RR(X_ A)=0
RRO RR(&H410)

RR1: 1
X,Y,U,Z RR( 1)

RR()
X LMT=&h3000&RR(X_A,1)

RR2: 2
X,Y,u,Z ALAM LMT

RR3: 3
X,Y,u,Z MCX-314

goao

WRO:

MCX-314
HOUT X_A;STP_D

X_A;STD_D &H0126 HOUT WRO
WRO WR1,WR2

WR1: 1
INO  IN3 WR1

HOUT 2 (X_A;NOP,1)
2 WR2 INO LOW 0 X A;NOP  WRO

MPG-314

WR2: 2

HOUT INP_ON+MD_2PLS (X_A;NOP,2)

INP_ON+MD 2PLS WR?2 MD _2PLS CW/CCW
( )
0 (X_A;NOP,2) WR1
X WR2
WR3: 3
3 4( S
) ouT4 7
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oobDoooo@oood oooon)

MPC-684
MPC-684 (ADVFSC)

10
) setf,getf

SETF fn1,fn2,fn3..

GETF fn1,fn2,fn3.. MPC ( )
CALF "o
PRF fn1,fn2,fn3.. fp
FPO--FP4 FPO FP4
SETF FPn
FPO,FP1..
SETF 0 3 4 /* FPOO O,FP1O3,FR2O40 0000 O OO
GETF FPn FPO,FP1..
)
SETF 034 : GETFABC : PRABC
0,3,4
CALF FPn MO-M9,NO-N9
*/(
Fn
SETF 0 3 4 : CALF "FO=F1*F1+(F2*F2)" : GETF A : PR A
25
SETF 0 3 4 : CALF "FO=F1*F1+(F2*F2);FO=qF0" : GETF A - PR A
5
)GETF 10 10

GETF45AB 45
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S sin sFO FO=sin(F0)

c cos cF0 FO=cos(F0)

t tan tF2 F2=tan(F2)

a atan aF3 F3=atan(F3)

q v qFo F0=V FO

I (int) iFO FO=int(F0)

p T pF6 F6=1t

[ e eF4 F4=e

z zero zF4 F4=0

b n*n bF3 F3=F3*F3

r radian | rF4 F4=F4*1t /180( fp5 )

d degree |dF4 F4=F4*180/mt (fp5 )
sin/cos

r,d Sin(45° )
SETF 0 45 : CALF "fO=rfl;f0=sf0" : PRF O

# FpO 7.0710678118654752e-001

17

calf "f0=1000.1234*10000"

10001234

gooopog

calf

0.00000123

: getf A :

pr A

calf "f0=1+2+3"

fO

prf 7

CALF "FO=q(b*3+b*4)
CALF "f0=b3+b4q"

b3+b4

2X*EXHT*X+4=0

10 a=2 :

b=7 :

c=4

20 SETF 0 abc
40 CALF "FO=-4*F1*F3+bF2q+(-1*F2)/2/F1"

50 PRF O

#run

Fp0 -7.1922359359558485e-001

CALF
b 2

M0=123/100000000

1+2+3

q

Fl=a,F2=b,F3=c

FO=(-1*F2+root(F2*F2-4*F1*F3))/(2*F1)
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oood
<<M

40 C
50 C
60 P
70 C
80 P

sin/cos

90 "
100
110
120
130

atan

140
150
160
170
180

p1) p2

>>

ALF **MO=300;M1=400"

ALF "'F3=bMO+bM1"

RF 3

ALF "'M2=b300+b400;F2=gM2+1"
RF 2

sin cos

SETF 0 0 30 60

CALF "FO=s(rF2)*1000;F1=c(rF3)*1000"
GETF sinv cosv

PRINT sinv cosv

atan

SETF 0 1

CALF "FO=d(aF1)*1000"
GETF atanv

PRINT atanv

deg

sin/cos 2.3m

220
230
240
250
260
270
280
290
310

SETP 1 200 100

SETP 2 100 100

deg=45

SETF X(1) Y(1) X(2) Y(2) deg

CALF "MO=FO0-F2;M1=F1-F3;M4=rF4c;M5=rF4s"
CALF ""FO=MO*M4-(M1*M5)+F2"

CALF "F1=MO*M5+(M1*M4)+F3"

GETF xco yco

PRINT "'x=" xco "y=" yco

oooooooooo

MPC-684

SIN Al A2 ADR(A3)

A3=sin(AL/10000)*A2 SIN 300000 1000 ADR(a) a<-500

COS Al A2 ADR(A3)

A3=c0s(A1/10000)*A2 COS 600000 1000 ADR(b) b<-500

TAN Al A2 ADR(A3)

A3=tan(A1/10000)*A2 TAN 450000 1000 ADR(c) 1000 | c<-100

ATAN Al A2 ADR(A3) | A3=atan(A1/1000)*A2 ATAN 1000 100 ADR(d) 4500 d<-4500

ATAN2 Al A2 ADR(A3) | A3=atan2(A1/A2)*10000 ATAN2 10000 10000 ADR(e) | e<-450000

GETDG nm ADR(A3) | A3= (P(n)->P(m))*10000 | SETP 100000 0 f<-450000

SETP 101 1000 1000 0 0
GETDG 100 101 ADR(f)

AFFIN nm | deg

6-16
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gpopooodoood

ao gooo

MPC SW NOT 1 &HFFFFFFFE
@ 10

pr @(1)
0

NOT

1/0 O00ooOoOoOoO@ swoo)

HSW(n) 37
?
s1=@(?(-1)¥2(-2))  s1=&h1&NOT(HSW(-1)¥HSW(-2))

HSW

ABS

ao god

ABS(n)

#aho=ABS(-1000)
#PRINT aho
1000
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ACCEL

obooowvre-3140 00

|
ACCEL [n] [s] max [long min]

gooooooooo

n: XA ZA
s:S -1 -100
max: 1 4Mpps( 2M)
long:
min:
[
ACCEL max long min S
ACCEL FEED=0
ACCEL
ACCEL U_A -50 10000 /* U0 O SO 50%0 MAX10Kpps
ACCEL X_AJU_A -1 10000 /* XOuooooooo
ACCEL ALL_A 5000 /000000
min  1pps 10pps
S
20% 30%
PRSET ACCEL,.FEED
ACCEL
0000MPG-68KD O O goboooobooono
|
ACCEL max [long min]
max:
long:
min:
100 min max 100000
long 10000
MPC-683 Rev-3.53e (990702)long 10000 (405 ) MPG-68K

]
MPG-68K,MPG-405

68400 ACCELO O OO OOOOOOO

pps
max (feed 0) 4

min (feed 64)

» pls

Iona long
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ACCEL

FEED=0



15k

m=a+b

00

3kpps 15kpps 24msec 102msec 1250

\— 500000pps/s=(15k-3k)/0.024
( )

v

24msec

102msec
t a,b,c ( )

ACCEL

0ooodmd m=t*15k/2 OO 0O 0O tO O t=2m/15k
0000 000obo/00 00000 15k/t=15k/(2m/15k)=15k*15k/2m
0 00 0O500k0 O O O O 500k=15k*15k/2m
O000Dt0 000 D 00000 mO O m=15k*15k/ (2*500k)=2250000
00000000 a OO a=3k*3k/(2*500k)=90000
ooofob0 0000 0Oboto 0 b OO O DO O b=m-a=2160000
ACCEL (ACCEL 15000 216 3000) RMOV 1250

0 L

O O O =(MAXSPD)* (MAXSPD)/(2*L)
O O O O =2*L/(MAXSPD)
0 O O O =L=t*MAXSPD/2

ACCELOFEEDOOOOOOO

ACCEL

FEED
MAX L MIN FEED n

Ln=((128-K) *MIN+MAX*K) *L*k/ (MIN+MAX) /4096 (k=64-n)
n= 0(k=64) Ln=L n=64(k=0 ) Ln=0
n(p)
F(p)=sqrt(min~2+(max~2-min"2)*p/L)
t(p)=16000000/F(p)=22*n(p)+120
o =(MAX"2-MIN*2)/2L

p=1/2a t"2+MIN*t
f(p)=a *t
t0O0000o00pO000o*xO0000O0OfRpP)OOODOOO

ACCELOO0OO0O0OOoOono

ACCEL

10 SYSCLK=0

6-19



20 ACCEL 50000

30 A=SYSCLK

40 ACCEL

50 PRINT A*5 "msecO O™
60 "

70 SYSCLK=0

80 ACCEL 50000 10000 100
90 A=SYSCLK

100 ACCEL

110 PRINT A*5 "msecO O "
120 "

130 SYSCLK=0

140 ACCEL 50000 1000 4000
150 A=SYSCLK

160 ACCEL

170 PRINT A*5 "msecO O "
180 "

190 SYSCLK=0

200 ACCEL 100000

210 A=SYSCLK

220 ACCEL

230 PRINT A*5 "msecO O "
240 -

250 SYSCLK=0

260 ACCEL 100000 10000 100
270 A=SYSCLK

280 ACCEL

290 PRINT A*5 "msecO O **
300 -

310 SYSCLK=0

320 ACCEL 100000 1000 5000
330 A=SYSCLK

340 ACCEL

350 PRINT A*5 "msecO O **
#RUN

000000 50000 OOO0O0O 2500 OOOOOO 2500

805 msecd O

OO0Oooo0onOo soco00 ODOOO 10000 ODOOOOO 100

3155 msecO O

OO00Oooo0onOo soco00 ODOOO 1000 OOOOOO 4000

335 msecd O
OOO0oog 100000 OooOd
1970 msecO O

5000 OOOOOO

5000

OO00o00 100000 OOOO 10000 OOOOOO 100

4695 msec O

OO00o00 100000 OOOO 1000 OOODOOO

355 msecd O

ADD_MBK

5000

MBK-SH/RS

|
ADD_MBK a dtadr
a.
dtadr: MBK

dtadr a

#S MBK 1 100
#PR MBK(100)
1
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#ADD_MBK 1 100
#PR MBK(100)
2

/*

DT1I000 OO 1000

10 CONST counterl 100 /* 00000o0oo@oo)
20 CONST counter2 102~Lng /* 0000o0o0o@ono)
30 CONST counter3 104~Int /* 0000000@ooooo)
100 ADD_MBK 1 counterl /* countel OO OO OO0
110 ADD_MBK 2 counter2 /* counter2 200 0
120 ADD_MBK -1 counter3 /* counter3 OO OO OGO
ADR
gooooooao gooooo
[ ]
usercom ADR(v) [A1 A2 A3]
usercom:
Vi
Al A2 A3:
[ ]
ADR()
MPC-684 USER
COMO ” adrtst” data
TEXT
adrtst: oo ooooood
movea.l DO,AOQ oo O00Odata OO0 OO OQOO
add.l D2,D1 oo piO O Ix1o0p20 0000 00O 0ODIO
move.l D1,(A0) OO 1000000000 oododdatald
clr.1 DO
rts
end
#comset 0 "adrtst" &hbf100
#comset
USERCOMO -->ADRTST Entry Address->&H000BF100
10 FOR 1=0 TO 5
20 adrtst ADR(data) 1 1*10 O 0O Oadrtstd 0 0 Odatall OO
30 PRINT
40 NEXT 1
RUN
0
11
22
33
44
55
ALT
1/0 ON/OFFO O
[ ]
ALT A
A:
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1/0 170 ON OFF OFF ON

ALT 0 2 4
#ON 0
#OFF 2
#OFF 4
#ALT 0 2 4 <-- OO OFFO 200 ONOJ 401 ON
1 7
AND
0o 0oooo@oo)
|
AND ()

IF SW(A)==1 AND SW(B)==1 THEN
(@oo)

END_IF

DO

(@oo)
LOOP UNTIL A==1 AND B==1

MOVE -- UNTIL A==1 AND B==1

OR

ARS$

god gooo

ARS$(n)

n DIMAR$ m

35byte Null 4000 1250
10 DIM_AR$ 35 4000 : "003500 0039990 O
20 FOR i=0 TO 3999

30 AR$(i)="ABC"+STR$(i*1000)

40 NEXT i

50 DIM_AR$ : "0ooog

60 FOR i=0 TO 3999

70 IF (i<5) OR (i>3995) THEN

80 PRINT i ARS$(i)

90 END_IF

100 NEXT i

#run
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Length=35 Count =4000 P(MAX)=1250
0 ABCO

1 ABC1000

2 ABC2000

3 ABC3000

4 ABC4000

3996 ABC3996000

3997 ABC3997000

3998 ABC3998000

3999 ABC3999000

DIM_AR$

ASC

god

|
ASC(s$)
s$:

#LIST
10 a$="ABC"
20 IF ASC(a$)==&H41 THEN
30 PRINT "aho™
40 END_IF
50 a$="baka"
60 PRX ASC(a%$)
#run
aho
0062 <---bO O OO OOOO
#

ATAN

gbooooooobo

ao

|
ATAN A1 A2 adr(A3)

A3=atan(A1/1000)*A2

ATAN 1000 1000 ADR(A)
PR A
45000

ATAN2,COS
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ATANZ

oo gooo

|
ATAN2 Al A2 adr(A3)

n
A3=atan2(A1/A2)*10000

ATAN.COS

BREAK

god 0000000 (IFO O OBREAK)

BREAK

IF BREAK IF

IF -—— THEN
ELSE
IF b==1 THEN
BREAK /* 0 0 000000
END_IF

END_IF

@)
END.IF

BREAK

god 0000000 (00000 D0BREAK)

[

BREAK LOOP
BREAK WEND
BREAK NEXT

[
DO-LOOP WHILE-WEND FOR-NEXT

FOR i=1 TO 1000
J=0
DO UNTIL j==10
Jj=i+1
IF i==500 THEN
BREAK NEXT /* O 0000000
END_IF
LOOP
NEXT i
@)
LOOP,NEXT,WEND
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BSY

000 0OMPG-68KD O O

BSY n
n
-1,0 n 31
|
BSY MPG n -1
MPG
BSY(n)==0 MPG
BSY(n)==1 MPG
BSY(n)==256 MPG
BSY(n)==512 MPG
BSY(n)==1024 DS MPG
PG &HEO 1
FORK 1 *taskl
DO
WAIT BSY(1)==
a=0

DO UNTIL a==1 OR a==2
INPUT" 1020000000000 a
LOOP
IF BSY (1)<>1 THEN
STOP a 1
SELECT_CASE BSY(1) :
CASE 256 : PRINT » OODOO”
CASE 512 : PRINT » OODO"
CASE_ELSE : PRINT » OO OO’
END_SELECT
ELSE
PRINT » OO OCDOOOO”
END_IF
LooP

*taskl
ACCEL 5000
FEED O
SETPO0O0O0O0O ’
DO
MOVE 50000 50000 50000
TIME 2000
MOVE 0 0 O
TIME 2000
LOOP

STOP
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CALF

ooooo 0o
|
CALF "
|
FPn MO0-M9
() 0 Fn

SETF 0 3 4

CALF "FO=F1*F1+(F2*F2)"

GETF A

PR A

0oo25

SETF 0 3 4

CALF "FO=F1*F1+(F2*F2);F0=gF0"

GETF A

PR A

0oos

q
SETF, GETF, PRF
CASE
ooog oooo
|
SELECT_CASE sLC
CASE
CASE ELSE CEL
END_SELECT ESL
|
CASE ELSE
SELECT_CASE
CASE_ELSE<CEL>
ooog oooo
|
SELECT_CASE sLC
CASE
CASE ELSE CEL
END_SELECT ESL
|
CASE ELSE

SELECT CASE




CH_MOVS

000 (MPG-31400)

CHMOVSnc
n: XA ZA
c:

CH_MOVS xy u x
Xyux: =VOID

MOVS

5000

MOVS X_A 10000

WAIT X(0)>5000

*CH_MOVS X_A 5000 /* OO
CH_MOVS X_A 15000 /* OO
WAIT RR(X_A)=0

cP

oooooooooo
ooooooooooo

MOVS 10000 10000 VOID VOID
WAIT X(0)>5000

CH_MOVS 15000 13000 VOID VOID
WAIT RR(ALL_A)=0

CcP

MOVS S CH_MOVS PAUSE MPG
MPG (RRO )

CHR$

movso oooonogd

RMVS

oo

|
CHR$(n)
n:1lbyte

PRINT CHR$(&H41)
PRINT CHR$(65)
PRINT CHR$(&B01000001)

6-27

gboooooooobo



CHR$

MBK-SH/RS

|

CHR$(dtadr,count)
dtadr: 0 7899
count:

MBK

#a$="0 O 1234567890"

MBKOD O OOGOQOooOoo

#S_MBK a$ 102 8 /00000
#b$=CHR$(102,8) /~00001020080000
#PR DS
001234
S_MBK
CLR_OUTP
1/0 gooooooo

|
CLROUTP [n]

n=1: MOP
2: SLINK
4: MBK
8: Memory 10
|
n MOP,SLINK,MBKIO ,MemorylO n
CLR_OUTP 3 "---SLINKO MOPO O O O O
SETIO
(add REV-3.82q)
CLRPOS<CLP>
000 0OMPG-68KD O O gooooono
|
CLRPOS CLP
|
XYuz 0
10 SHOM &H15 100 O’ obooooogo
20 HOME &H15 100 100 100 0" oooo
30 MOVE 500 500 500 O’ oooo
40  CLRPOS 0’ oDoboooooooo
50 DO

60 PRINT » OO DO” PC0)
70 MOVE 1000 1000 1000
80 PRINT » OO DO” PC0)
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90 MOVE 0 0 O
100 LOOP

SETPOS,.SETP

CMN

MPC-LNK
|

CLRPOS cLp
CMN(n [+ad])

n: 0 124
+ad:

S CMN

CMN(n)/256 2

WAIT CMN(12)=100

CMND

gooooo

MPC-LNK

0 255
255

MPG-3202

|
CMND code
code: X3203
&Hxx00+cmd

MPG-3202 IC  X3203

CMND &H106 /* X3202#10 0000060 O

MPG-3202

REG.REG3.ST_ REG

CNFG#0

X32020 00000

RS-232

|
CNFG#0 "[BAUD][WORD][PRTY][STOP][XCNT]"
[BAUD] 19200,9600,4800,2400,1200,600

[WORD] b8,b7 8 7
[PRTY] pe,po,pn
[STOP] s1,s2 1 2

[XCNT] XON,NONE
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#cnfg#0

CNFG#0 '"9600b8pns1NONE"
#enfg#2

CNFG#2 '"9600b8pns1XON™

#

10 CNFG#0 '9600b8pns1NONE™
20 CNFG#2 '"9600b8pns1XON"
#

CNFG#n  RS-232

CNFG#n  LOOP

10 *RXTASK
20 CNFG#0 ''2400b8pns1NONE"
25 *RXTASK1
30 A$="" o BS=""
40 TIME 50
50 INPUT#0 B$
60 PRINT B$
70 IF B$=="TESTTEST" THEN : PRINT#0 ''1234¥n" :
80 END
#
38400bps MPC-684F MRS-402 CNFG#n

CNFG#2

PRINT#n CNFG#n
70 *RXTASK

GOTO *RXTASK1 : END_IF

RS-232

]
CNFG#2 "[BAUD][WORD][PRTY][STOP][XCNT]"
[BAUD] 19200,9600,4800,2400,1200,600
[WORD] b8,b7 8 7
[PRTY] pe,po,pn
[STOP]s1,s2 1 2
[XCNT] XON,NONE

CNFG#2 ''9600b8pns1NONE"

38400bps MPC-684F

CNFG#0

CNT

gbobobdo

gooo

|
CNT [n]
n:

RUN
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COMSET

ogooooooo goooooa
|
COMSET n s$ [adrs]
n:
0 n 9
s$:
adrs:
|
USERCOMO USERCOM9 adrs
COMSET
CONST
oo gooooa
|
CONST v n
v: 9 )
n:
|
1/0
NEW
10 CONST SOL1 O
20 CONST SOL2 1
30 CONST SOL3 2
40 ON SOL1 SOL2 SOL3 T 0Oooooooog
50 SOL1=1
#RUN
#50 goooooooooooo
ONO ONSOL1
10 DIM ofst(60)
20 CONST ofst(0) 200
30 CONST ofst(1) 200
RUN
#20 goooooooooooo
CONT
ogoooad ogoooad
|
CONT A
A:
|
PAUSE
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FORK 1 *taskl
DO
WAIT SW(192)==1
PAUSE 1
WAIT SW(192)==0
CONT 1
LOOP
*taskl
DO
ON O
TIME 100
OFF 0
TIME 100
LOOP

FORK.PAUSE.QUIT

COS

ao

|
COS Al A2 adr(A3)

dooooOOoOoOOoOOoOOoOoOoOoOooOoOoo
SIN/COS/TAN/ATAN

10000

sin Al A2 adr(A3) A3=sin(A1/10000) *A2 OOOO0OODO
cos Al A2 adr(A3) A3=cos(A1/10000) *A2 OOOOOODO
tan Al A2 adr(A3) A3=tan(A1/10000) *A2 OOOOOOO
atan Al A2 adr(A3) A3=atan(Al1/1000) *A2 OOOOOOO
atan2 Al A2 adr(A3) A3=atan2(Al1/A2) *10000 D OO OO OO

SIN 300000 1000 ADR(A)
PR A

500
ATAN 1000 1000 ADR(A)
PR A

45000

B=sqr(L"2-H"2)

6 =arctan(H/sqr(L"2-H"2)
MPC-684 atan2
atan2 Al A2 adr(A3)
Al:

A2:
A3:
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ATAN2

10 H=10000
20 "L=14142 =450
30 "L=11547 "600
40 L=20000 *"300C
50 X1=L*L
60 X2=H*H
70 X3=X1-X2
80 X4=SQR(X3)
90 ATAN2 H X4 ADR(A)
100 PRINT A
RUN
300007 ~loooo 0o OoUommoO:0of
ATAN2
10 H=10000
20 "L=14142 =450
30 "L=11547 “600
40 L=20000 "300
50 SINGLE
60 OT=SYSCLK
70 FOR C=1 TO 1000
80 X1=L*L
90 X2=H*H
100 X3=X1-X2
110 X4=SQR(X3)
120 ATAN2 H X4 ADR(A)
130 NEXT C
140 NT=SYSCLK
150 MULTI
160 PRINT (NT-0T)*5 "msec"
170 PRINT A
RUN
5790 msec ~ [0 0=10000 O05.80
300007
CURPOS<CP>
0000MPG-68KO O O oooooo
|
CURPOS CP
[ ]
CP
T
PR P(0) PRINT
SETP 0 SETP 0

#SETP 0 100 200 300 400
#CP
X=100 Y=200 U=300 Z=400

ooooo
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date$

oooo goooooa
|
date$ ( )
]
MBK-SH MBK-RS GP GP
#d$=date$
#pr d$
2001/10/23
DELETE<DEL>
oo gooooooao
|
DELETE n [m]
n,m:
]
DEL 20 0000
DEL 20 40 pgogdz000oo4000000
DIM
oo gooao
|
DIM A(n)
A:
n:
|
m ( ) 10000
15
DIM AHO(100)0 BAKA(20) AHO(0)O AHO(99)[BAKA(O)D BAKA(19)D DO DO OO OO O OO
DIM
oo oooo@oo)
|
DIM A(m,n)
A:
m,n:
|
MPC-684
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DIM a(2,3)
a(2,1)=100
PRINT a(2,1)

A(0,0)=A(0)

A0,1)=A(1)

A(0,2)=A(2)
|

DIM_AR$

god

[ ]
DIM_AR$ n,m
n,m:

]
n

DIM_AR$ 35 4000

m  P(13000)

gbobobo

/*003500 00399901 O

#DIM_AR$
Length=35 Count =4000 P(MAX)=4250
n (null) n=35 34
ARS$
DIMCPY
god goooooood

[
DIMCPY arrys(n) arryd(m) ¢
arrys(n): n
arryd(m): m
c: 1 5000

DIMCPY var arryd(m) c
var:
arryd(m): m
c: 1 5000

DIMCPY A(L) X(10) 10

arrys(n)

arry

arryd(m)

c
var var

/% AQ)OA0)I O OXA0)O XU oo ooDo
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DIMCPY

MBK-SH/RS goooooooon

|
DIMCPY MBK(n) MBK(m) ¢

MBK(n): 0<n<8000
MBK(m): 0<m<8000
c: 0<c<4000
|
MBK MBK(n)  MBK(m)
C
10 FOR i=1 TO 2000
20 S MBK i i
30 NEXT i
40 DIMCPY MBK(1000) MBK(3000) 10
50 FOR i=0 TO 10
60 PRINT MBK(1000+i) MBK(3000+i)
70 NEXT i
80 DIMCPY MBK(1) MBK(3002) 5
90 FOR i=0 TO 10
100 PRINT MBK(1000+i) MBK(3000+i)
110 NEXT i
DO..LOOP
ooo oooo
|
DO [UNTIL/WHILE]
LOOP [UNTIL/WHILE]
|
DO LOOP UNTIL WHILE DO LOOP
DO LOOP DO LOOP GOTO
DO LOOP
DO
DO
FOR 1=0 TO 47
ON 1
TIME 50
OFF 1
TIME 50
IF A==0 THEN : LOOP : END_IF
NEXT |
LOOP

LOOP,UNTIL WHILE.BREAK
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DUMP

oooo ooooa
|
DUMP [adr]
adr:
|
ELSE
ooag oooag
|
IF THEN
( )
ELSE
( )
END IF
|
IF SW(a)==1 AND SW(b)==1 THEN
ON O : OFF 1
ELSE
OFF 0 : ON 1
END_IF
IE
END
ooad goodooooa
|
END
|
END RUN
END MON
END_IF <EIF>
ooad gooag
[ ]
IF THEN
( )
ELSE
( )
END_IF
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IF SW(a)==1 AND SW(b)==1 THEN

ON 0 : OFF 1

ELSE

OFF 0 - ON 1
END_IF

END_SELECT <ESL>

ood

[

SELECT_CASE SLC
CASE

CASE ELSE CEL
END_SELECT ESL
[

CASE ELSE

SELECT CASE

ERASE

gooo

gboobaob

ERASE

#ERASE
H#

MPCINIT

ERR_PAUSE

oooooRrMOOODOOOO

FROM

oboowupe-3140 00

[
ERR_PAUSE n
n:

ERR_PAUSE X_A]Z_A

gbooooooooobo

HOUT X_A;CLR ERR &h400

/~X0z2000D0O00000o
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FAST

oono SWAPO O OO
|
FAST
]
ADVFSC IF SWAP
IF
FAST
FCLK
oogoo oooooooooad
|
FCLK n
n:

n (MHz)

-5 11.53 MPC-68K

-4 12.58

-3 13.63

-2 14.64

-1 15.73

0 16.78

1 17.82

2 18.87

3 19.92

4 20.97

5 22.02

6 23.06 CPU

7 24.12 CPU

684 MPC-684DIP (3.840 )
|
MPC-684 CPU MPC-68K

FCLK 6840 00 O O
FCLK 684
MPC-684F

MPC-684(DIP)

5 FCLK 684

MPC-684F 684(DIP)
MPC-684F 68K
FCLK n FCLK 684
684DIP

25%
2.2 MPC-684(DIP) 68K

FCLK 3 : FCLK 684
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FEDH

000 0MPG-68KO O O oooooo
|
FEDH n
n: /
0( ) n 64
HOME
- SHOM,SHMZ FEDH
HOME,HOMZ .I: 1 l
FEDT
000 0MPG-68KO O O oooooo
|
FEDT n
n: /
0( ) n 64 ( n=31)
|
FEDZ
000 0MPG-68K0 O O gooooo
[ ]
FEDZ n
n: /
0( ) n 64
[ ]
JUMP Z
MPG-405 U
FEED
OO0OoMpPG-3140 00 ogooooo
[ ]
FEED nm
n: XA ZA
m: 0 255
|
ACCEL 256 n
MPG-68K FEED XyYuU ACCEL )
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FEED Z_A 128 /2000000000000 O

FEED ZA 0 X A 32 /000000000

FEED Z_AJX_A O /00000000 (E,XO0 FEED=0)

)
ACCEL
FEED
oboowvre-314000 gooooo@ooo)
|
FEED n VOID)m
n: XA ZA
m: 1( ) 8000( )
|
VOID or 1 8000 MCX314
ACCEL 8000 pps ACCEL 8000
8000 pps

ACCEL 50000 /* 0O 0O 0800001

FEED X_A VOID]4000 /*0 0 0O O 25Kpps  (50K/8K*4K)
ACCEL
FEED
O0O0OD0OMPG-68KO O O goobogo
|
FEED n
n: /

0O( ) n 64
|
MOVE,RMOV,JUMP,GO,RM ACCEL
ACCEL
64 ACCEL 50
00 1000 FEED 0 1000 FEED 0
ACCEL 1000 FEED

64 1
FEED RMOV 10000 0
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FIND

gooo

FIND ["string"]

string:

FIX

FIND

FIND "ON"<ent>

FIND "'SW'<ent>

FIND "aho"<ent>

list 0
10 *aho
20 TMOUT 10

30 IF a==1 THEN : TIME 10 :

40 GOTO *aho
50 *aho
60 WAIT SwW(1)==1

#find
*aho[50][10]
#find "SW"

60 WAIT SW(1)==
#find "a"

30 IF a==1 THEN : TIME 10 :

#find "tmout"
20 TMOUT 10

/*
/*
/*
/*

oooo
oooo

END_IF

O
O
O
O

gooood

16 CR

=s00ooooooon

oo
oo
0o(

oo
oo

O

oooooooo)

/0000000000000

END_IF

goao

FIX

RUN

ROM FROM

F e +++++0k

RUN
RAM
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FOR..NEXT

oono good
|
FOR TO [STEP]
NEXT
|
STEP STEP 1
FOR GOTO
FOR j=0 TO 80 STEP 20
FOR k=0 TO 100
PRINT i j k
NEXT k
NEXT j
FORK
googd googd
|
FORK n *
n:
1 n 31
|
ADVFSC
32 I1/0
TIME,WAIT,SW(n),IN(n)
SW(n),IN(n) 5msec
TIME
FORK 1 *intval
FORK 2 *p_port
*p_port
DO
FOR i01=0 TO 3
P_ON i01
TIME 100
WAIT P_SW(i01)==
NEXT 101
LOOP
*intval
FORK 6 *b_out
TIME 4000
GOTO *intval
oogo32co0o0
32 5 7m ) 32
(task0->task32->task2->task32->task3--->) 32 SENSE_SW
32 SENSE_SW SW(),IN() HSW(),HIN() ?(),@()
32 END SENSE_SW
250 4
quit FORK
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FORK 32,*sense /* 00

500 *sense /* 0000000000 *sensed OENDO OO O

510 SENSE_SW ?(-1)&?(0) (OFF_P,0)

550 SENSE_SW ?(-1)&@(0) (ON_P,0)

555 SENSE_SW ?(-1)&?(-2) (X_A;STP_1,&H410)

556 SENSE_SW ?(-1)&?(-3) (Y_A;STP_1,&H410) (OFF_P,-3) /2000000000000 0O0OO

560 END /* ENDO O SWAPO O O
FORK 32 FORK 5m
32
QUIT 32 5m
LIFE_TIME

QUIT.PAUSE.CONT

FREE
oo oooooooo
|
FREE
|
NEW 500kbyte ADVFSC 1 20byte 25000
GET_VAL
ood oo0oo0o0ooooooobogoobo

|

GET_VAL str arry(n)
str:
arry(n): n

a$=""b--99999.+321-456aho0-874.1234e12b"

GET_VAL a$ aho(1)
FOR i=0 TO 8
PRINT 1 : aho(i)
NEXT i

#run

0

-99999

321

-456

-8741234

12

0

0

0

O~NO U WNEO
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#VER

MPC-684 ADVFSC(r)eREV-3.81x
BASIC like + multi tasking
Created by ACCEL Co."~2001

10 DIM a(2)

20 GET_VAL VER$ a(0)
30 FOR i=0 TO 1

40 PRINT i a(i)

50 NEXT i

#run

0 -684 /* MPC-684
1 -381 /* REV-3.81x

GETF
ooooo ooooooo

]
GETF [45] fn1,fn2,fn3,..

fn1,fn2,fn3,..:
[45]
|
FPO,FP1..
SETF 0 3 4
GETF ABC
PRABC
0oooo,s,4
SETF, CALF, PRF
GO
000 0OMPG-68KD O O 400000000
|
GOxyuz
GO P(n)
Xyuz:
n
MPG-405
[
GO 4 XY
GO 4 RM GO MOVE
ACCEL 3
GO P(D) Op(HOODODODOODOOOOOOO

GO 50 100 200 400 0000 X=50,Y=100,U=200,z=4000 00 0000O00000OO

RM.MOVE .RMOV
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GOSuUB

oono goooooogo
|
GOSUB *
]
GOSUB *p_port
END
*p_port /* 000
DO
FOR i101=0 TO3
P_ON i01
TIME 100
WAIT P_SW(i01)<>1
P_OFF i01
TIME 100
WAIT P_SW(i01)==1
NEXT i01
LOOP
RETURN /* RETURND OO O
GOSuUB 170
GOSuUB
ogo ooooooooo@oono)
]
GOSUB * [argl arg2 - -]
arg:
|
arg
VAR varl,var2 - -
10 GOSUB *SUB 1 2 3 /*O 0O
20 END
30 *SuB /~000Mmoooooo
40 _VAR A! B! C! /0000
50 PRINT A! B! C!
60 RETURN
#RUN
123
10 MPC-684 1

10 DIM V(20)

20  FOR 1=0 TO 20
30 V(D=1+1
40 NEXT |

26

50  GOSUB *SUM V(0) V(1) V(2) V(3) V(4) V(5) V(6) V(7) V(8) V(9)

55 _RET VAL RES
57 PRINT RES

60  END

100 *SUM

107  _VAR VO! V1! V21 V31 v41 V51 Vgl V71 V8! VIl
110 JI=VOI+V1I+V21+V31+V41+V51+V61+V71+V81+V9!
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140 RETURN J!
#RUN
55
#
GOSUB 170
RETURN
GOTO
ooad goooo
[ ]
GOTO *
[ ]
*intval
FORK 6 *b_out
TIME 4000
GOTO *intval
HEX$
ooad goooooooooooood
[ ]
HEX$(n)
[ ]
PRINT HEX$(100) 6400 D000 0Q
a$="aho"
b$=HEX$(ABC(a$))
PRINT b$
61 Ta' 000 o0ooU0oooooobsoooooog
STR$.VAL
HIN
1/0 oooooo
[ ]
HIN(n)

n:
HIN(n"Lng) 4byte
HIN(n"Wrd) 2byte
HIN(n"Int)  2byte

n 8hit
PRINT HIN(0)&&HOF

IN(n) IN(n)

0 7
o03Oo0oOooooooo
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HISTORY

oooooo oooooo
]

HISTORY

VER

HOME

0000MPG-3140 0 O oooooooo

|
HOME n rate cond [n1 ratel cond]

n: XA ZA

rate: pps

cond: INX ON INx_ OFF
|

1 INO
IN3 INO_ON IN3_OFF
HOME ACCEL
PRSET_ACCEL
STPS
HOME X_A 10 INO_ON Y_A -10 IN1_ON /* XOCWloppsINOOD O OO OOOO
/* YO CCWiOppsINIO DO OO O OO
STOP n VOID

ACCEL .PRSET ACCEL,STPS
HOME
oboowvre-314000 ggooooobogd
[
HOME n cond = F [nl condl = F1]

n: XA ZA

cond: INXx ON  INx OFF

F:feed 1 255 +:CW,-:CCW
|

1 2 1
INO-IN3 INO.ON N3 OFF

HOME X_A INO_ON -125 Z_A INO_ON -200 /* XO INOO O FEED125 CCW
/* ZO INOO O FEED200 CCW

STOP n VOID

ACCEL.PRSET ACCEL,STPS
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HOME

000 0OMPG-68KD O O gooo

|
HOME patn [x y u]

patn:
Xy u:
|
XYU 3 SHOM
path
J4 8 7 6 5 4 3 2 1
MSB 7 6 5 4 3 2 1 0 LSB
- - US2 | US1 | YS2 | YS1 | XS2 | XS1
HOME &H5 XS1 1
XS2 0 YSL 1YS2 0 Y CcCw
1=ON 0=OFF 200 CCW A
US1 US12 1
US1 US2
0 U
2 [ ]
100 YS1 ON,
1 YS2 OFF CW
2
. » X CCW
FEDH 200 CCW
HOME
X=0 Y=0 U=0 XS1 ON,XS2 OFF CW
1
SHOM &H5 5000 XO CwO YO cwO O O 5000pps
HOME &H5 200 200 O goozoo00O0OxsigysiooNDOoooooooood
2
SHOM &B1010 500 <--YO :CCw,XO cCwO O O O O O O O 000000:-500pps
HOME &B0101 <--XsSilOyvysiOoNOOOOoOOoOoood
Q ON OFF
A HPT()
OFF CCw OFF
10 IF HPT(0)<>0 THEN : GOSUB *TAIHI : END_IF
20 SHOM &B101 500 <--Y:CW,X:CW
30 HOME &B1010 100 100 0 <--YS2,XS200 ONO O 0000O O
40 END
50 *TAIHI
60 SHOM &B1010 500 <--Y:CCW,X:CCw
70 HOME 0 0 0 O <--00000 ALL OFFDO O 0oooO O
80 TIME 500
90 RETURN
HOME STOP
SHOM<ENTER> SHMZ<ENTER>
SHOM
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HOMZ
000 OMPG-68K0 O O oooo

|
HOMZ patn [z]

patn:
z:
|
Z SHMZ patn
J4 8 7
MSB 7 6 5 4 3 2 1 0 LSB
- - - - - - 782 | 781
HOMZ &H1 ZS1 12 O 2
100 1
2 FEDH
HOMZ Z=0
SHOM &H1 5000 Z[J CWO O O 5000pps
HOME &H1 200 poOgdzo0000d0zsiooNDODOODODOOOO
SHOM<ENTER> SHMZ<ENTER>
SHMZ
HOUT
oboowvre-314000 goood
[
HOUT p
p: 0 255
|
HOUT 0 255 OP1 4,X-SON Z-SON OP1
4
bit 7 6 5 4 3 2 1 0
port | Z-SON |U-SON | Y-SON | X-SON | OP4 OP3 OP2 OP1
J4pinNo 8 7 6 5 22 21 20 19
10
ON/OFF
HOUT
OuT 0 -1 /A000wooooo -1o00ao

*TASK1
ON -1 : HOUT IN(-1) /00010000000 0O0HoUT

*TASK2
ON -2 : HOUT IN(-1)
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HOUT

obooowvre-3140 00

HOUT n;cmnd
n: XA ZA
cmnd:

|

MCX314 WRO0

HOUT X_A;STP_D

HOUT Y_A;CLR_ERR

/* XO
/* YO

gooooo

O0o0o0oo0oooooDooo0oOoOonO(sToP X A STP.DOOO)
oooooooooooooao

HOUT
170 gobodoboboon
|
HOUT patn
[
MPG-68K J4 4 HOUT
MOVE ACCEL PG
PGSEL MPG MPG
HOUT MPC-684 J4
PG &HEO 1 <--O0O000O&HEOOMPCGO OO O1IOOO0OODO
FORK 1 *taskl <--0001ogo
ood
*TASK1
HOUT &H3 <--0 00 0O&HEOO MPGO J4O O O O OP 100 OP 2 ON

HPT

gboobwvpe-3140 00

HPT(0)
|
MPG-314
#PRX HPT(0)
00000000
H5----0 /* O
8

HO: XS1,XS2(X-INO,X-IN1),YS1,YS2(Y-INO,Y-IN1)
H1: US1,US2(U-INO,U-IN1),ZS1,2S2(Z-INO,Z-IN1)

H2: X-IN2  Z-IN2(

H3: X-IN3  Z-IN3

H4: X-INPOS  Z-INPOS
H5: X-ALM Z-ALM

gboboooogo

/00000

[P SN
S~ b

/-\,\A,\AA
[ [y
= =

[
N
—_ = D

[
N
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)X-INP( )

WAIT HPT(0)&&H10000<>0
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)X-IN3
WAIT HPT(0)&&H1000<>0
HPT
1/0 goooooooooooo
|
HPT(n)
n:
n=0:
n=1 8:
|
HPT() MPG-68K i
170 TEACH H
HOUT,HPT() TEACH PGSEL L HPT(1) —
2 HPT(2)
MPG
PGSEL MPG 3 HPT(3)
4 HPT(@) | HPT(0)
PRX HPT(0) 5 HPT(S)
PRINT HPT(1) 6 HPT(6)
HOUT &H3 7 HPT(7)
8 HPT(8)
MPC-684 J4 P.SW 3
10 HOUT patn
11
12
HSW
1/0 oooooooo
|
HSW(n)
n:
|
170 n SW(n) SW(n)
1 ON OFF 0
ON 0 00000 ON
PRINT HSW(0) 00000 OO OO0
1
ON -1 00oo01/0 ON
PRINT HSW(-1) oooo1/o0 00 OO
1
SW



ooad oooo
|
IF THEN
( )
ELSE
( )
END_IF
|
IF ELSE ELSE END_IF
i 10 10 PRINT "i<=10" i
10 10 ELSE IF i 13
PRINT "i=13" i
FOR i=0 TO 20
IF i<=10 THEN
PRINT "i<=10" i
ELSE
IF i==13 THEN
PRINT "i=13" 1
END_IF
PRINT "i>10" i
END_IF
NEXT i
IF -——— THEN
ELSE IF ---- THEN /* ESLEC O O IFO NG
END_IF
END_IF
L
IF ———— THEN
ELSE : IF -—-- THEN /* 0000000 0ok
END_IF
END_IF
IN
170 oooooo
|
IN(n)
n:
1/0
IN(n"Lng) 4
IN(""Wrd) 2
IN(n”"Int) 2
|
170 HIN(n) 2
n 8bit
0 7 0 1/0
SWAP 2 1/0,MBK 1
#PR IN(3) /*001o0ooo3noi1noooon
255 /* 255=¢HFF=0 00000
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#OUT &H12 -1 /~0001/0000010100000
#OUT &H34 -2 /* O 20100000
#OUT &H56 -3 /* O 30100000
#OUT &H78 -4 /* O 40100000
#PRX IN(-1) /4000100 000100100000
0012
#PRX IN(-1~Lng) /< 0000000010400
78563412
#PRX IN(-1-Wrd) /~000o0000i10200
3412
#OUT -1 -1~Int /~0001/00000102000
#PR IN(-1-Wrd) /0001000010200
65535
#PR IN(-1~Int) /~0001o00010200000
-1
SW.HSW.OUT
INCHK 314
00 00MPG-3140 0 O oDoooD
|
INCHK 314
|
INCHK 314 MPG-314 170 10
INP$#0
RS-232 n00oooon
|
INP$#0(n)
n:
|
CHO n
a$=INP$#0(1)
a=ASC(INP$#0(1))
INPUT$
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INP$#2

RS-232

nDoogoog

INP$#2(n)

n:

[
CH2

n

INPUTS$.INP$#0

INPBLK#

RS-232

gbooboooooboobobo

INPBLK#n v1 v2 v3

n:

0,2

v1,v2,v3:

MPC

input#

[STX BO B1 B2 B3 B4 B5 B6 SUM]

STX = &H2
BO B6=
SUM = (0-((B0+B1+B2+B3+B4+B5+B6) and &HFF))
vl v3 v3

«C ) )
vl ~ BO,B1,B2
v2 ~ B3,B4,B5
v3 ~ B6
12345 10 12345 &H3039

&HO2 &HOO &H30 &H39 &HOO &HOO &HOO &HOO &H97

prx vi

3039 ~100 12345

prx v2

0000

prx v3

0000 ~00000D00000O 00 0 Do0o0o0oon &HFF(255)

3byte + 8388607 2
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INPUT
RS-232 ooooo

|

INPUT [s$,v] CH1
INPUT#0 [s$,v] CHO 7
INPUT#2 [s$,v] CH2 7

N

[

INPUT CR

CH1 INPUT CHO0,CH2 INPUT
PRINT

INPUT#2 "Please Set Any string ? " a$
PRINT#2 "echo--"" a$+CHR$(13)+CHR$(10)

INPUT "Please Set Any string ? " a$
PRINT "echo--" a$

0 END INPUT
INUTOOOOOOOnO
MPC-684 RS-232 INPUT
MPC-684 MPC-684
MPC-684 2
CH2 CH2
01MOo000/000000000000
1-1) 1
LIST 0
5 CNFG#2 *"9600b8pnSINONE™ CNFGD O O O O RS-23200 O O
7 TIME 100
10 PRINT#2 "AB CDE¥r"
LIST 0
10 CNFG#2 ""9600b8pnsINONE™
20 G o pgo
25 TIME 50
30 INPUT#2 A$ BS
2
PRINT A$
AB
#PRINT BS$
CDE
1-2) 2
LIST 0
5 CNFG#2 *"9600b8pnsINONE™
7 TIME 100
10 PRINT#2 "ABCDE¥r"
LIST 0
10 CNFG#2 ""9600b8pnsINONE™
20 G < pgo
25 TIME 50
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(1-3)

(1-5)

30

o0 Ooad
PRINT A$
ABCDE

PRINT A
123
#PRINT B
45

#

RS 2

INPUT#2 A$

OO01000000000o000

CNFG#2 '"9600b8pns1NONE"
TIME 100
PRINT#2 12345 "¥r"

CNFG#2 "9600b8pns1NONE™
A=0

TIME 50

INPUT#2 A

CNFG#2 '"9600b8pns1NONE"
TIME 100
PRINT#2 123 45 "¥r"

CNFG#2 '"9600b8pns1NONE"
A=0

TIME 50

INPUT#2 A

CNFG#2 '"9600b8pns1NONE"
TIME 100
PRINT#2 123 " " 45 "¥r"

CNFG#2 '"9600b8pns1NONE"
A=0:B=0

TIME 50

INPUT#2 A B

RS-2320 0000000
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RS

RS

00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO0 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO0 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00

#

INPUT (&H20) TAB(&H09) CR(&HOD)
1 INP$
LIST O

5 CNFG#2 '"9600b8pns1NONE™

7 TIME 100

10 PRINT#2 "ab cde¥r"

LIST O

10 CNFG#2 ""9600b8pns1NONE™

20 A$="" - B="

25 TIME 50

30 DO UNTIL A$==CHR$(&HD) CRO D10 00O DOOOOO

35 AS$=INP$#2(1)

40 B$=B$+A$ goooog

50 LOOP

PRINT B$ 000o0oooooooooood

ab cde

O0200000000000000
INPUT

2-1)

[1]1[0000000001[2][CRIC0 0 O O
#PRINT#2 1 CHR$(&HS8) 2 "¥r"

"1"(&H31)

00 00 00 OO OO 00 OO OO 0O 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 OO OO OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 OO OO 00 OO OO 0O 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 OO OO OO OO 00 00 00 00 31<08 32 0D

#input#2 a
#print a ...000000000O DoooDobO0 0D 100 0ab 00
1

"2"(&H32)

00 00 00 00 OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 OO OO OO OO0 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 OO OO OO OO 00 00 00 00 31 08 32<0D

#input#2 b

#print b ...CRODODOOCOO DO 20bO OO

2
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(2-2)

#print#2 1 chr$(&h8) 2 "¥r"

00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 OO 00 OO0 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 OO 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 OO OO 00 00 00 31<08 32 0D

#input#2 a$ ..00oooas0 0O
#print a$0 0000
2 ...2000000

00 00 00 OO OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 OO OO 00 OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 OO OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 OO OO 0O OO OO 00 00 00 00 31 08 32 0D

#PRINT#2 "ABC" CHR$(&H8) "DEFG" "¥r"

ooa

#INPUT#2 A$

#PRINT A$

ABDEFG <--0oo"c*rooo" "oooobooooo

INPUTO LFO OO O&AO OO DOODOONO

INPUT LF RS-232
CR LF(¥n) CR LF
LF LF INPUT
LF PRINT LF
LF 1 LF LF
0 1 3 LF
INPUT
CNFG
1
CNFG#2 '9600b8pnsINONE™ <--CNFGO O 0 0 0O O O 0O 00000D00ODO
#print#2 "123¥n" <--10 000
#rs 2
RS
00 00 00 OO OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 OO0 00 00 OO 00 00 OO 00 00 00
00 00 00 OO OO 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 OO0 00 00 OO 00 31<32 33 0D OA
RS
00 00 00 00 OO OO0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 OO OO0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 31 32 33 0D OA
#input#2 str$ <--CROOO0OO0O0OO0OLLFOOOoooood
#pr str$
123 <--1000000000000o0KO
#ipr len(str$)
3
#print#2 "456¥n" <--20000
#rs 2
RS

00 00 00 OO OO OO 0O 00 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 00 OO OO OO 00 00O 00 00 00 00 00 00 00 00
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RS

RS

RS

RS

RS

00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 31 32 33 0D 0A<34 35 36 0D OA
00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 OO OO OO 00 00 00 OO OO 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO0 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 31 32 33 OD OA 34 35 36 0D OA

#input#2 str$ <--JOoo0LFOooooo

#pr str$

456 <--000000000DO0OO00O000oooon

#pr len(str$)

4 <--0O000LFO0O0ono

CNFG#2 '"9600b8pns1NONE"™

#print#2 "123¥n" <--10000

#rs 2
00 00 00 00 00 00 OO OO OO 00 00 00 OO OO 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 OO OO OO 00 00 00 OO OO 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 31<32 33 0D OA
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO0 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 OO 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 OO OO0 00 00 31 32 33 0D OA

#input#2 n <--CROOO0OO00OO0LLFOOOooOoood

#pr n

123 <--10 000K

#print#2 "456¥n" <--20000

#rs 2
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO0 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO0 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 31 32 33 0D 0A<34 35 36 0D OA
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO 00 OO 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 00O OO OO 00 00 00 OO OO 00 00
00 00 00 00 00 00 00 00 00 OO 00 OO0 00 00 00 00
00 00 00 00 00 00 31 32 33 OD OA 34 35 36 0D OA

#input#2 n <--LFOOOoOooo

#pr n

0 <--07??

LF

10 CNFG#2 ""9600b8pns1NONE™

20 FOR i=1 TO 3

30 PUT#2 &HA &HA

40 PRINT#2 "123¥n"

50 TIME 20

60 INPUT#2 st$

70 GOSUB *If_remove

80 PRINT st$ " " LEN(st$) VAL(s$)

90 NEXT i

100 END

110 *1f_remove

120 s$="""

130 FOR j=0 TO LEN(st$)-1

140 STRCPY st$ tmp$ j 1

150 IF tmp$<>CHR$(&HA) THEN :  s$=s$+tmp$ : END_IF

160 NEXT j

170 RETURN
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#

RUN
123 5 123
123 6 123
123 6 123
MPC-684 J1 8,9
INPUTS$
RS-232 ndooggooo
|
INPUT$(n) CH1 n
INP$#0(n) CHO n
INP$#2(n) CH2 n
n:
|
INP$#0() INP$#() INPUTS$()
A$=INP$#0(10) cHoOOD1ooooDooooAsODOO
A$=INP$#2(10) cHzoo1ooooDooooAsOoD OO
A$=INPUT$(10) oooooobOooooooooog
INPUT#0
RS-232 googd
|
INPUT#0 [s$,v]
|
CHO(RS-232C ) CR
INPUT#0 A /0000000
PRINT A /*64(<x36><x34>)<cr>00 0 00O O
64 /10000
INPUT#0 A$ /00000000
PRINT A$ /*64(<x36><x34>)<cr>00 00 0O O
64
A=VAL("'&H"+A$) /1000000
PRINT A
100 /10000
PRX A
0064 /*160 00
INPUT

6-61



INPUT#2

RS-232

|
INPUT#2 [s$,v]

|
CH2(RS-232C )

INPUT

INSET_314

gooood

oboowupe-3140 00

|
INSET 314 n cond
n:

gboboooogon

cond:
|
INSET 314
INSET_314 X_A ALM_ON|] INP_ON XO0OOOOOOoOoOOooOoooOoooooOoOoooOogoNoO
OO00d0o0o000o0oOoooooo0o000dooooOoOndoN
Ogoooooooooono
INSET_314 ALL_A ALM_ONJINP_OFF OOO0OOO0OQOCOOOOO0OOCOOOOOOOOOoNODOOO
INPOSOOFFO OO OO OOOd
INSET_314 ALL_A VOID OOOO0OO0OORANGED OO OODO
10
1/0 10000
|
10 [n]
n:
|
1/0 1/0
64 0.5 170
FTMW 10C
#10 8<ent> /* MIPpO OO
#10 -1<ent> /* 0oowoonod
#10 70000<ent> /* GP(MBK)O OO O OO

#10 2000<ent>

/* SLINKO OO
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IOR
1/0 oooooo

|
IOR(adrs)
adrs
0 adrs &HFFFF
IOW n adrs
adrs n
0 adrs &HFFFF

[
MPC-684 PC-98 1/0 PC-98
170

10W tsk03 &H1DO
10W NOT(tsk03) &H1D1

TIME 1

IF 10R(&H1D1)<>tsk03 OR I0R(&H1D1)<>NOT(tsk03)&&HFF THEN

GOTO *rr

END_IF
I0R(adrs)
1/0 adrs MPC-684

A0 0
IOW n adrs
1/0 adrs MPC-684
A0 0
(@)Y
1/0 gooooao
|
IOW n adrs
adrs n
0 adrs &HFFFF
IOR
JMPZ
000 0MPG-68KO O O dooooooooo
|
JMPZ P(n)
n:
|
JMPZ Z
REV-3.85¢ JWPZO O (031107)
MPG-314 JMPZ 3.85¢
mpcinit JMPZ

"JMPZ -1" JMPZ MPG-68K,MPG-405
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#IMPZ P(1)

REV-385 MPG314 JMPZ
jmpz -1
#IMPZ -1
JUMP

JMPZ

/*MPCINIT OO O0O0O0OO0OO0DOOO

/000000000

000 0OMPG-68KD O O

|

JUMP P(n) [a]
n:
az

gooooooooo

|
JUMP 2 z

JUMP P(1) -10 P(1) JUMP P(1) -10

-10 10
MOVE P(1)
P(1)

LD M
MBK-SH 00000000 (MPC- MBK)

|
LD_M array mbktop count [opt]

array:MPC (XYUZ(1 13000))
mbktop:MBK 20 mbktop
count:
opt:4= 1 Lng=
[
MBK
LD_M X(9020) 20 683 /* 00 0X(9020)0 0DT2006830 DO OO OO
LD_M test(10) 500 10 /* 0000 test(10)0 0 DT5000 100 D0 0000
LD_M X(9020) 20 342 4 /* 0O00X020)00DT200 3420 0 00O
LD_M X(9000) 500 5 Lng  /* 00O 0OX(9000)0 ODT500050 000000 (0O)
LD_M test(0) 500 5 Lng  /* OO 0D test(0)0ODT500050 000000 (UO)
SV M
LEN
ood gooood
|
LEN(s$)
s$:
[
s$
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PRINT LEN("ABC™)
3

S$="ABC"

PRINT LEN(SS$)

3

LET
oo ooa
|
[LET]
|
LET LET LIST
oooao
=() +,-50 %,&,,¥ 0
/0,8, ¥ +,-
+
*
/
%
& and
! or
¥ xor
#LIST
10 dsw=(&HF0&IN(24))/16*10+&HF&IN(24)
20  PRINT "dsw=" dsw
110 a=3000 : b=4000 : c=30 : d=40
120 res=SQR(SQ(a)+SQ(b))-SQR(c*a+d*b)
130 PRINT "res=" res
#run
dsw=55
res=4500
120
SQR SQ 2 &HFO0,&HF
&BO O
ooooad
ADVFSC
#LIST
40 aho$=""HEX->"+"&H"+HEX$(100*100+1)
50 PRINT aho$
80 INPUT " ODOOOOOOOa%
90 b$=" DOODOOOOoOooOoooOoagr
100  c$=b$+a$
110 PRINT c$
#run
HEX->&H2711
oooooog 123
OO00oooooooooi23
40 HEX$()
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LIFE_TIME

gooood

|
LIFE_TIME taskn m

gooooooo

taskn:
m: 1 20 2m
|
MPC-684 22m LIFE TI
ME FORK 1 2m 0
5 FORK 1 *aho
6 LIFE_TIME 1 1
10 DO
20 LOOP
100 *aho
110 DO
120 LOOP
22msec 0.2msec
LIMZ
000 0MPG-68KO O O Oo0Oo00ooooooo
|
LIMZ a
[ ]
JUMP P(2)
LIMZ JUMP,JMPZ Z LIMZ 0
P1=(1000,1000,100,2000) P2=(2000,3000,1000,3000) PL S

P2 JUMP IMPZ ! !
MOVZ 0 LIMZ 500
MOVZ 500 LIMZ
z P(1) P(2)
LIST
oo ooooooOo
|
LIST [n m]
n: ( )
m:
|
LIST
LIST
LIST *
LIST * 4 4
LIST 0 0
m (Rev3.81a(2001/03) )
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LNK

MPC-LNK

|
LNK(n [+ad])
n:0

INKODOOOoOOoo

+ad:
|
MPC-LNK
PR LNK(0)
LOF
RS-232 oooooooa
|
LOF(n)
n:
[ ]
CHn
(O00OooOdOocHiObooooUoooooobooooooooo)
CNFG#0 '"9600b8pns1NONE"
FORK 1 *aho
DO
PRINT LOF(0) ' O O OO O 255byte
TIME 500 ' 255bytel 00O O OODOO
LOOP O
*aho
PUT#0 &H41 T &H41=A
DO
TIME 100
PUT#0 &H30 ' &H30=0
LOOP
LOG
ogooao ogooooooooood
|
LOG [0] ( EV-3.82 )
|
LOG<ent> RS-232 CH1( )
1k LOG O<ent>
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LOOP

ood gooo

|
DO [UNTIL/WHILE]
LOOP [UNTIL/WHILE]

DO.LOOP
M_INP
MPC-LNK O0OOdDeH0000 LNKD OO ODOOO
]
M_INP arg
|
arg INPUT 250
MR n
M_INP a$ data b$
M_INP1
MPC-LNK gbOOdDbeHz0000 LNKD OO ODOOO
]
M_INP1 arg
|
arg INPUT 250
MRn
M_INP1 a$ data b$
M_PR
MPC-LNK OOOoO&H0000 LNKO OO DO OO
]
M_PR arg
|
arg PRINT 250
M Xn

M_PR "abc" 10000 "def"
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M_PR1

MPC-LNK 000 0é&H20000 LNKO OO O OO
|
M_PR1 arg
[
arg PRINT 250
M X' n
M_PR1 *abc'™ 10000 *‘def"
M_R
MPC-LNK googoo
|
MR n [+ad]
n: LNK 1716
+ad:
|
MR 12
M_INP a$
M_RMVS

oooowmpPe-3140 00

|
M_RMVS n pls slow_length [ad]]

0000000O0@Ooo)

nXA ZA
pls:
slow_length:
adj:
|
ACCEL
=L* /
adj
M_RMVS
M_RMVS XA ( ) ACCEL
)800 8kpps 10000
ACCEL 8000 800 10
M_RMVS X_A 10800 10000
WAIT RR(X_A)==0 /0000
M_RMVS X_A /*0000000
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8000pps
(

"'goo! 10000
)10000 8kpps 800
ACCEL 8000 10000 10
M_RMVS X_A 10800 800
WAIT RR(X_A)== /0000
ACCEL 8000 /*0000000
M_X
MPC-LNK oooaono
|
M_X n [+ad]
n: LNK 1 16
+ad:
M_X(n [+ad])
n: LNK 1 16
+ad:
|
M_X n [+ad]

M_X(n [+ad])

MBK

M_X 0

M_PR "'123":M_X 12

WAIT M_X(12)=0

MBK-SH/RS

|
(2
MBK(dtadr)
dtadr:MBK

(2 )

MBK(dtadr™ Int)
dtadr:
Int:
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(4 )
MBK(dtadr™ Lng)

dtadr:
Lng:
|
MBK-SH
p=MBK(0) /* DToooo(0 OO OOO)DOOO
r=MBK(21~Int) /* DTO0210 00 0000 OO
r=MBK(699~Lng) /* DT0699(0 O )T DT700(0 O )DO D0DDO OO O

S_MBK.SW,ON.IN,OUT

MBK

MBK-SH/RS gbobobooooogo

|

MBK(n)
n=-1:
n=-3: MBK
n=-4: MBK

goooooooooao

MBK MBK S MBK MPC-684 S-RAM
MBK
MBK MBK(-1) MBK(-1) 0
MBK
MBK
MBKO O OO
MBK 799 MBK-68 7899 MBK-SH -7899
MBK-RS
MBKOOOOOOOOOOOOO
-4 MBK MPC-684
SRAM 80mSec
#PR MBK(-1)
0 /00000000
#PR MBK(-3)
7899 /* NBK-SH
a=MBK(-4) /4 00000000000000a000000
MEM
Ooooooo Oooooon
| |
MEM
| |
RAM RAM
1 MEM<ENTER>
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MON

6-72

oooao oooooo
[ |
MON [1]
[ ]
<CTRL> <A>
0.5
#LIST
10 FORK 1 *taskl
20 FORK 2 *task2
30 DO
40 FOR i=0 TO 7 - ON i TIME 100 : OFF i : NEXT i
50 LOOP
60 *taskl
70 DO
80 FOR j=8 TO 15 : ON j : TIME 100 : OFF j : NEXT j
90 LOOP
100 *task2
110 DO
120 FOR k=16 TO 23 : ON k : TIME 100 : OFF k : NEXT k
130 LOOP
#run
*0 [40] <-- <CTRL>+<A>0 00O
*1 [80] *2 [120]
#mon
*0 [40]
*1 [80] *2  [120]
#
dododOooodwoNDOOOO0OOO0OO0oOooooywmoooo
(20mSec) SWAP
( 1/0,MBK , ) WAIT ( )
a=0
DO
WAIT a==0 /*SWAPL O O
LOOP
MOVE
000 0MPG-68K0 O O xywoooooo
[ ]
MOVE xy u
X,Y,U: ( )
MOVE P(n)
n:
1 n 13000
[ ]
3 MOVE ACCEL
FEED 3
X,Y,U) P(n) P(n)
P(n) X,Y,U Z
RMOV



MOVL

O0000MPG-3140 00 goooooooooog
|
MOVL xy u z
Xyuz:
=VOID
MOVL P(n)
n:
|
MOVL xy u z
MOVS
100 200 300 400  MOVL 200 300 400 500 100
4 MOVL 200 300 400 400 z 0 3
RMVL
VOID

MOVL 100 200 300 VOID /* ZO OO ODODOODODOODDOOD

40 RMVL 1000 2000 0 O
50 MOVL 100 200 VOID VOID

XYU 3 ACCEL X>Y>U
U U (DDA ) X U
XY U 3
U MOVS U
ACCEL X_A XYspeed
ACCEL U_A Uspeed /~u0o0o0o0oooo
MOVL Xpos Ypos VOID VOID
MOVS U_A Upos
WAIT RR(XAJY_AJUA==0 /* 0OD0DOO
(MCX314 )
RMVS,RMVL,MOVS,ACCEL,PRSET ACCEL.FEED
MOVS
O000OmMPe-314000 oo ooog
[ ]
MOVS nc
n: XA ZA
c:
MOVS xy u X
Xy ux: =VOID
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ACCEL
MOVS

MOVS X_A 1000
MOVS Y_A -1000
MOVS 1000 -2000 VOID VOID

/* X0O 10000 O
/* YO -10000 O

WAIT RR(Y_A)==0
MOVS Y_A 10000

/~YOOOoOoo

RMVS.RMVL ,MOVL.,ACCEL.PRSET ACCEL.FEED

MOVT

VOID

/* XO 1000 YO -2000

oboowure-3140 00

MOVT n point [<CW,CCW>]

n:

2

point:P(n)

cw
)

RMVT

Y(102)-
U(102)-X(101),Z(102)-Y(101)

Y(101)

CCW:

RMVT
MOVT

gooobooboooood

MOVT 1

RMVT

SETP
SETP
SETP

1000000
101 1000 0 0 0
102 1000 1000 1000 500
SETP 103 0 1000 O O
SETP 104 0 0 0 500
PG &H410
ACCEL 2000
STPS 0 VOID 0 VOID
HOUT X_A;DS_DACL
MOVT X_AJU_A P(101)

AJU_A P(102) cCW

XAl

XAl

MOVT X_AJU_A P(103)
XAl
X_Al
X

AJU_A P(104) CCW

A

A P(101)

U
A;EN_DACL

110 102

CCW
3999

MOVS 1000 1000 0 0
3999

MOVT
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P(103)

X,Y,u,z MOVT

P(102)

0.1000 1000,1000

P(100)
1000,0

P(104) P(101)

X(102)-X(101),U A
XYUuz

4000 4005
*UT1 dis

4000



MOVT
AFFIN

MOVT MOVT

MOVT

HOUT X _A;DS_DACL,HOUT X A;EN DACL

MOVT

IC

DIM D(100)

SETP 3999
SETP 4000
SETP 4001
SETP 4002
SETP 4003
SETP 4004
SETP 4005
SETP 4006
SETP 4007

D(0)=0
D(1)=0
D(2)=2
D(3)=0
D(4)=0
D(5)=2
D(6)=3
D(7)=3

PG &H410

ACCEL 2000

CLRPOS

[eNeoNe]
[eNeNe]
[eNeoNe]

MOVS

0000

1000 0 0 O
2000000

2000 1000 2000 500
1000 1000 0 O

0 1000 O

500
0
0

MOVS 1000 1000 O 0
WAIT RR(ALL_A)==

TIME 1000
CP
PRINT "START"

GOSUB *UT1_disl
WAIT RR(ALL_A)==0
cP

END
*UT1_disl

HOUT X_A;DS_DACL
FOR Nans3=4000 TO 4999
PRINT Nans3
Turn=D(Nans3-4000)
SELECT_CASE Turn

Cw

MOVT

MPG-314

CASE 0 : MOVT X_A]Y_A P(Nans3)
CASE 1 : MOVT X_AJY_A P(Nans3) CW
CASE 2 : MOVT X_A]Y_A P(Nans3) CCW
CASE_ELSE : GOTO *UT1_dis2
END_SELECT
NEXT Nans3
*UT1_dis2

HOUT X_A;EN_DACL

RETURN

RMVT.ACCEL.PRSET ACCEL,FEED
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XY



MOVZ

000 0OMPG-68KD O O

|
MOVZ z
z ( )
MOVZ P(n)
n:
1 n 13000

RMVZ

MPC

z0000ooo

goao

|
MPC [1]

]
MPC-684 5,6

MPC<ENTER> MPC-816
0 END

MPCINIT

/
MPC-816

MPC-684
MPC 1<ENTER>

MPC-8160 [

gooooo

|
MPCINIT [n]
n
n=4
MPCINIT ERASE

]
nd [ MPC-684 RAM
MPC-684

n=4 MPC-684

ERASE

6-76

‘REV2.21

SRAMO O O

"MPCINIT 4"



MR

MPC-LNK

|
MR(n [+ad])

goobooooogon

n:LNK 1 16
+ad:
:n LNK 0
|
16 LSB #1 #16
1 16 10
1
WAIT MR(5)=1
MR 5
MX
MPC-LNK gooooooooooooooa
[ ]
MX(n [+ad])
n:LNK 1 16
+ad:
:n LNK 0
[ ]
MX(n)
16 LSB #1 #16 1 16
10 1
WAIT MX(5)=0
M X5
NEW
oo oooooooa
|
NEW
|
NEWP
oo goooood
|
NEWP
|
0
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NEXT

|
ON A1 [A2 A3 A4 A5 AB]
OFF A1 [A2 A3 A4 A5 A6]
ALl A6:
-1 -8192 170

10 CONST soll 0
20 CONST sol2 1
30 "

35 DO

40 ON soll :

OFF sol2
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ooad oooad
|
FOR TO [STEP]
NEXT
FOR.NEXT
NOT
oo oo
|
NOT(n)
n:

|
n

PRINT NOT(256)

-257

#PRX NOT(&HO1)

FFFFFFFE
#PRX NOT(&HFF)
FFFFFFOO
OFF
1/0 oooa
|
OFF Al [A2 A3 A4 A5 A]
Al A6

ON,OUT
ON
1/0 oooad



50 TIME 500
60 OFF soll : ON sol2
65 TIME 500

70 LOOP
#
10 DO
20 FOR i=0 TO 47
30 ON i : TIME 500
40 OFF 1 : TIME 500
50 NEXT i
60 LOOP
OUT.OFF
OR
oo gooogo@ono)
|
OR( )
|
IF SW(A)==1 OR SW(B)==1 THEN
@oo)
END_IF
DO
@oo)
LOOP UNTIL A==1 OR B==1
( )
MOVE -- UNTIL A==1 OR B==1
AND
ouT
1/0 oooooo
|
OUT nm
n:
0 n 255
m:
|
n 0 255 m
0 7 0
10 "OgoooosOonooOoooooOoon
20 DO
30 FOR i=0 TO 5
40 OUT 255 i : TIME 100
50 OUT 0 i : TIME 100
60 NEXT i
70 LOOP
m -1 -1024 I/0
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OUT &HOF -32

PRX IN(-32)
000F
1/0
OUT n m~Lng /400000
OuUT n m~Wrd /200000
OUT n m~Int /200000000
1/0
#OUT &H12345678 -1~Lng/*0 0 0O 1/000 00104000
#PRX IN(-1~Lng)
12345678
#0UT &H8000 -1~Wrd /*000woooooio2000
#PR IN(-1~Wrd) /200000
32768
#PR IN(-1~Int) /200000000
-32768
1/0
#OUT &H1234 0~Wrd /A0 001(Co)yoo@o)yooao
#PRX INCO~Wrd) /00010 0)0o@o)DDO
1234
111
[11INC0)D O O (0~3)
[1INO)O O O (4~7)
|IN(D)DO O O (8~11)
IN(1)D O O (12~15)
ON,OFF,IN
P
00O0O0D0OMPG-68KO O O gooog
|
P(n)
n:
0 n 13000
]
P(n) 4 P(n)
MOVE MOVZ GO
print 4 X(n),Y(n),U(n),Z(n) 4
SETP
n o0 X(0),Y(0),2(0),U(0)
MPG MPG
#setp 10 100 200 300 400 /*P(10)D 00O
#print p(10) /*P(10)0 00O
100 200 300 400
#stp 50 50 50 50 /0000000
#print p(0) /A0000ooo
50 50 50 50
#clp /000000000
#print p(0) /0000000



0000
#SETP 1 X(0) Y(0) U(0) Z(0)
#MOVE P(10)
#STP

X= 100 Y= 200 U= 300 Z= 0
#MOVE P(1)
#STP

X=0Y=0U=02=0

/~00000PWOOO00O
/*P(10)0 MOVE
/0000000

/*P(1)0 MOVE

P_HSW
1/0 MPC-684 J40 00O 0O OOO0O
[ ]
P_HSW(n)
n: 0 n 7
P_SW
P_IN
1/0 MPC-684 JAO OO OOOOO
|
P_IN(0)
P_Sw
P_IN
1/0 MPC-684 JAD D OO OODODODO
|
P_IN(1,0) &H80
&h7f 7 0

P_IN(&H83,0) (P_SW(7)) -1
P_IN(&H3,0) (P_SW(7)) -1
|
J4a  DC24V TTL

J4-15,16 J5-1 RA5 2.7K J4
10 5V ( )

10 "p_sw(7) on strobe

PRINT P_IN(&H83,0)
"when p_sw off strb
" PRINT P_IN(&H3,0)
*test_start

DO

aaa=P_IN(1,0)

IF aaa<>0 THEN :
TIME 1000 :
100 LOOP

110 PRX &H7F&aaa

BREAK LOOP

: END_IF
PRINT "Not Yet 11"
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P LD

gooboooo

|
P_LD [begin,end]
begin:
end:
1 begin<end 5000

ROM

#P_LD 100 110

P_SV

P_OFF

goboborMODODODODOOOOO

~gd1oo0 01100000000 0OPO0)-P(1IO) 0O OOODOOO

170

P OFF A
A:

P_SW

P_ON

MPC-684 JAD O DO ODOODOO

170

P.ONA
A:

P_SW

P_OUT

MPC-684 JAD O DO ODOODOO

1/0

P.OUTn
0 n &HF

P_SW

MPC-684 JAD DO ODODOOO
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P SV

gooboooo

|
P SV

#P_SV

*%*

PLD

P _SW

~0ooooo

goooorMODODOOOODO

1 5000

170

|
P ON A
A:

0 A 3
P OFF A
A:

0 A 3
P OUT n
n:

0 n &HF
P_SW(n)

n:

0 n 7
P_HSW(n)
n:

P_IN(0)

|
P_ON
P OFF
P OUT
P_SW(n)
P_HSW(n)
P_IN(n)

ON/OFF/SW(n)

4
4
4
4
4
4

MPC-684

5msec

1/0 J4
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MPC-684 JAD O DO ODOODOO

MIP/MOP



1 | P.SW(0)/P_HSW(0) —
2 | P.SW(1)/P_HSW(1)
3 | P.SW(2)/P_HSW(2)
4 |P.SW(3)/P HSW(3) | PIN(0)
5 | P_SW(4)/P_HSW(4)
6 | P _SW(5)/P_HSW(5)
7 | P.SW(6)/P_HSW(6)
8 |P.SW(7)/P_HSW(7) —
9 |P.ONO/P.OFF 0
10 |P.ON 1/P OFF 1 P OUT n
11 |P.ON 2/P OFF 2
12 |P_.ON 3/P OFF 3
#P_ON O OP1[1 ON
#PRX P_IN(0) T g0dboo0oooooooooooooooooon
0100 OJOooOoO0oO0oOoorPlOONOOODOOOOFF
#PRINT P_SW(0) T INIOODOOO
0 00000 INLOOFF
#P_OUT &HO3 gooodg
#PRX P_IN(0)
0300 OO0OO0O0OOorpl,oP2000NO O O O O OFF
P_IN(0) (4hit )
MPC-684 MPG-68K J4 HPT(
) HOUT( )
MPG-68K J4 HOUT,HPT(n)
PALET1
000 0OMPG-68KO O O oooooo
n
PALET1 P(i) P(j) P(k) m n
PALET2 P(i) P(j) P(k) m n
PALET3 P(i) P(j) P(k) m n
PALET4 P(i) P(j) P(K) m n
i,j,k:
m,n:
|
P(i),P().P(K) m,n
1 4 PL1(n) PL(n)

10 PG &HEO O

20  PALET1 P(1) P(2)P(3) 5 5

30  PALET2 P(11) P(12) P(13) 10 10
b=0

40 a=0 :

50 -~

60 DO

70 a=a+l

80 IF a>25 THEN
90 a=1

100 END_IF
110 JUMP PL1(a)

115 -~
120 b=b+1
130 IF b>100 THEN
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/*PALET10 O
/*PALET200 O

/*PALET10 JUMP



140 b=1
150 END_IF

160 JUMP PL2(b) /*PALET20 JUMP
170  LOOP
#
PALET2
0000MPG-68KO O O ogooooo

|
PALET2 P(i) P(j) P(k) m n
ijk:

m,n:

PALET1

PALET3

00 00MPG-68K0 O O oooooog
|

PALET3 P(i) P(j) P(k) m n

i,j,k:

m,n:

PALET1

PALET4

0000MPG-68K0 O O oooooo
|

PALET4 P(i) P(j) P(k) m n

i,j,k:

PALET1

PAUSE

gooood gooboooo

]
PAUSE A
A: 1 31

CONT
10 FORK 1 *taskl
20 DO
30 WAIT SW(192)==1
40 PAUSE 1
50 WAIT TASK(1)==-3
55 PRINT "taskl pause"

6-85



60 WAIT SW(192)==0
70 CONT 1
75 WAIT TASK(1)==0

77 PRINT "taskl continue"

80 LOOP

9 -

100 *taskl

110 DO

120 FOR i=0 TO 47

130 ON i :TIME 100 :OFF i : TIME 100
140 NEXT i

150 LOOP

FORK.QUIT.CONT

PG
OO0O0oMpPG-3140 00 PGO O
|
PG adrs [task]
adrs:MPG-314 &H400,&H410...&H490
task:
[ ]
MPG-314 adrs MPG-314 task
PG &H400 1 1 MOVE ACCEL &H400 MPG-314
RAM
PG<ent>
PG PGSEL
#PG &H400 O /* 0O 0O 000 &H4000 MPG-3140 0O O
#PG &H410 1 /* 00010 &H4100 MPG-3140 0O O
#PG &H410 2 /10 0MPcO 0 0000000000000 00O@DODOoOon)
#PG /000000
OO0OooooopeO O dd-&H400

TASK 0 for PG &h400 TASK 1 for PG &h410
TASK 2 for PG &h410 TASK 3 for PG &h000

PG

FORK 1,*TASK1
PG &H400
ACCEL X_AJU_A -1 10000
@)
END
*TASK1
PG &H410
ACCEL X_AJU_A -1 10000
@)

PG

PG &H400

ACCEL X_AJU_A -1 10000
FEED X_AJU_A O

PG &HA410

ACCEL X_AJU_A -1 10000
FEED X_AJUA O

@oo)

/* TASK1O O
/* &H40000 MPG-31400 TASK1IO O O OO
/* 0O OACCELO gH4000 MPG-3140 00 0O 0O 0O

/* &H4100 MPG-3140 TASK1O O O O O
/* OO ACCELO &H4100 MPG-3140 00000

/* 0000000 D0 0é&H4000 MPG-3140

/* 000000000 &H4100 MPG-3140
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PG

000 0MPG-68KO O O PGO O
|
PG adrs [task]
adrs:MPG-68K/405 &HEO,&HE4,&HE8,&HEC...
task:
|
MPG-68K/405 adrs MPG task
PG &HEO 1 1 MOVE ACCEL &HEO MPG
RAM PG<en
t
PG PGSEL
#PG &HEO 0O /* 0O 0000 &HEOO MPGO OO O
#PG &HE4 1 /* 00010 &HE4O MPGO O O
#PG &HE8 2 /* 00020 &HE8O MPGO OO O
#PG /~00000d
OJO0ooooopeOddd -&HOED
TASK 0 for PG &hOEO TASK 1 for PG &hOE4
TASK 2 for PG &hOE8 TASK 3 for PG &h000
@oo)
PGSEL
0000MPG-68KO O O pcOOODOO
|
PGSEL [n]
n:
0 n 23
|
PG
0 PGSEL
0 MPC PGSEL<ENTER> <TAB> <+> <->
MPG MPG PGSEL
RUN
MPG
pgsel
PG[1,E4]
#

<TAB>

<->

<Q>

<+>
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PL1

000 0MPG-68KO O O oooooooao
|
PL1(n)
PL2(n)
PL3(n)
PL4(n)
n: ZIGZAG
|
PALET1 4 n 1 X (P)-P(G m )
m X y  (P()-PK) ) 1
(m-1),(n-1)
dx=P(§)-P(i)

dx=P(k)-P(i)
PL(N)=((n-1)%m*dx/(m-1)+((n-1)/m)*dy/(n-1)+P(i)

n=1 PL P(i) n m P()

PL(N)=(m-1)*dx/(m-1)+P(i)
PL(N)=dx+P(i)=P(j)

SETP 3 PL1(n)
MOVE X(3) Y(3) 0

nOO0O0O0OO ndO000000
HaHat ]
e 2]

Y- fs s}

ooo

PALET1

PL2

000 OMPG-68K0 O O oooooooo
|
PL2(n)

n:

PALET1.PL1
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PL3

000 0OMPG-68KO O O
|
PL3(n)

n:

PALET1.PL1

PL4

gooooooo

000 0MPG-68KD O O
[
PL4(n)

n:

PALET1.PL1

PLIST<PLS>

gooooooo

ao

PLIST PLS

PLSC

gooooo

a/Q

gboobwvpe-3140 00

PLSC n m [pls] [n1,m1,pls1]

n:

m: (pps)
pls: (
50%
]
pls
pls
PRSET_ACCEL
L RMVS
10 PG &H410

20 ACCEL 10000
40 STOP X_A INL_ON

ACCEL

MCX-314
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ACCEL
PRSET_ACCEL
CW/CCwW

m

RMVS

gooooooo

PLSC

XS2(IN1)
PRSET ACCE



60 PLSC X_A -100
70 WAIT RR(X_A)==
80 PRSET_ACCEL X_A
90 RMVS X_A 1000

ACCEL.PRSET ACCEL

PR

RS-232C

[
PR PRINT

PRINT

PRF

goooo

goooo
|

PRF fn1,fn2,fn3,..
fnl,fn2,fn3,..:FPn

SETF., GETF. CALF

FPO,FP1..

PRINT<PR>

gboobooobo

RS-232

|

PRINT ( PR)
PRINT#0

PRINT#2

CH1
CHO
CH2

¥n
¥r
¥t

PRINT

(CR-LF)

PRINT "HEX$(ASC(xyz$))=" HEX$(ASC(xyz$))
PRINT CHR$(ASC('A™)) ASC(CHR$(ASC('A™)))
PRINT 1 "¥t" 2 "¥t" 3

CHoO &H1B &H2A &H30 &H31 &H32
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PRINT#

gboobd



PUT#0 &H1B &H2A
PRINT#0 012"
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PRINT# CR,LF (N88BASIC INPUT )
PRINT#0 ACCEL¥n OOoO* ACCEL” O CROLFOOODOO OO
variable=123
PRINT#0 variable CHR$(13) CHOO O O 12301 CROOOOO O O
PRINT#2 variable CHR$(13) CHR$(10) CH2 O O 1230 CROLFOOOOO O O
PRINT# RS-232 RS
odooodoooooooooan ... oooooo
PRINT#2 a$ " ok¥n" a$" ok¥n" a$ " ok¥n"
a$" ok¥n" 0 1 MPC-684
MPC CH2
CH1 CH2
MPC
10 CNFG#2 ''9600b8pns1NONE" Windows Windows
pns
20 PRINT#2 ""¥n" FTMW
30 DO
40 INPUT#2 "a$="" a$
45 PRINT a$
50 PRINT#2 a$" ok¥n" <--J00000oodoooogoooo..
60 LOOP
a$=0a%$=0a$=0a%$=0a%$=0a$=0a%$=0a$=0a%$=0a%$= <--Jo0oooooonoo
CH1
#PRINT a$ <--a$0 1000
1
#PRINT a$" ok¥n" <--a$" ok¥n"OOOOOOOOOOOOOOO
0
#PRINT a$ok¥n <-—-a$ok¥nO D00 O0O0O0OO0OO0OOO0OOOaO
0
#PRINT a$ ok¥n <--O00000a$0ok¥n0 0020000000000
10
#PRINT a$ "ok¥n" <--JOooogono
HEX PRX
PRX
PRINT#0
RS-232 ooooo
[ ]
PRINT#0
PRINT



PRINT#2

RS-232 00000
]

PRINT#2

PRINT

PROTOCOL

MBK-SH/RS MBK-RSOO OO OGO OOOOOODOOO

n
PROTOCOL MEWNET

[
MPC-684 CHO MEWNET
"PROTOCOL MEWNET"

PROTOCOL MEWNET "PROTOCOL 0"
9600bps CPU
MBK-RS 31

9600pbs, 8, 1,
010921 3.81z B

,XONXOFF

PRSET_ACCEL

GP

MPCINIT

MBK

oooowmpPe-3140 00

]
PRSET_ACCEL n
n: XA ZA

|
pps (PLSC,HOME X A)
PRSET ACCEL INO 3

ACCEL

PRSET_ACCEL X_A /* X0 0O
PRSET ACCEL Z A U A /* Z,UO0

ooooooa
oooooooo
ACCEL

PRX

ACCELOD DD OODDO

RS-232

PRX
A:
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PUT#0 0 &H41

PRINT 170
#a=&HFF
#PRINT a <--100 00O
255
#PRX a <--O0oOooOooOod
OOFF
#PRX IN(24)
0055
PRINT
PULSE_OUT
170 00000 O00ON/OFF
[
PULSE_OUT port time count
port: (port 0 )
time: 0.1 0 )
count: ( )
|
ON/OFF SW
PULSE_OUT 10 1 1 /* 0ggi1o0o0.1000000000
PULSE_OUT 20 10 /* 000200 000100NIOOFFO O OO
gooooooad
PULSE_OUT 200 0 (add 031203)
REV-3.84k 24 TASK 30
count Rev-3.85¢c 32767 Rev-3.85e
PUT
RS-232 goood
[
PUT [A1 A2 A3 A4 A5 AB]
PUT#0 [A1 A2 A3 A4 A5 A6]
PUT#2 [A1 A2 A3 A4 A5 A6]
Al AG6:
[
PUT
1
#put &h4l &h42 &h43 &hd &ha
ABC
#
PUT#0,PUT#2
Al A6 CHO CH2 PRINT#
NULL'A’
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PUT#0
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RS-232 ooooo
|
PUT#0 [A1 A2 A3 A4 A5 A6]
Al A6
PUT
PUT#2
RS-232 ooooo
|
PUT#2 [AL A2 A3 A4 A5 A6]
Al A6:
PUT
Q_PAUSE
000 OMPG-68K0 O [ 0oooooOo
|
Q_PAUSE
Q_PAUSE -1
|
STOP PAUSE Q_PAUSE
STOP STOP
Q_PAUSE
STOP
BSY() TASK() CONT
RMOV RMVZ RM RULSE 4
Q_PAUSE "Q_PAUSE -1"
"Q_PAUSE -1" "Q_PAUSE"
STOP 3 1
STOP 1,2
STOP PG PG
PAUSE
CONT EN_PG
UNTIL PAUSE
10 Q_PAUSE
20 PG &HE4 0O
30 PG &HE4 1
40 FORK 1 *TASK1
50 DO
60 WAIT SW(192)==
70 WAIT SW(192)==1
80 STOP 1 1 <--00010MOVED 0000000000
90 WAIT TASK(1)==-3 <--00010PAUSECD 0O OO OOO00O0
100 PRINT X(0) Y(0) <--000000000000
110 WAIT SW(192)==0
120 WAIT SW(192)==
130 CONT 1 <--PAUSED) 0 00010 0 0 0 0 O
140 WAIT TASK(1)<>-3
150 LOOP
160 END



170 *TASK1

180 SETPOS 0 0 0 O

190 DO

200 MOVE 100000 100000 O <--RMOV,RMVZ,RM,PULSECOCOC0O O O

210 MOVE O O O

220 LOOP

230 END

#RUN

40602 40602 <--SW(192)OoNOD D OOoOoDOooDooooooono
84677 84677 o booOooboOopPAUSED OO OOO
84826 84826 coNTOOOoOoOoOoOooobbbooooooao
50639 50639 ogoooowveOOooooooooao

27944 27944
80 STOP1 STOP3

80 STOP 3 1

#RUN

100000 100000 <--MOVEO OO OOOOODDODOOOOOOOOOOMDPASEDOOOOOOO
00

100000 100000

SW SW

TIME 100

SETIO

Q_PAUSE <--Q_PAUSEDODOO O
* IN PORT

CONST pause_sw 192 <--00000000

CONST emg_sw 193 <--0 0 0 00000

CONST cycle_sw 194 <--00000 O 0000
* OUT PORT

CONST pause_led 0
CONST emg_led 1
CONST cycle_led 2
FORK 1 *PULSE

" 0000O0OPAUSE swO O

PG &HEO
*MAIN
DO
IF SW(pause_sw)==1 THEN
GOTO *PAUSE
END_IF
IF SW(emg_sw)==1 THEN
GOTO *EMG
END_IF
IF SW(cycle_sw)==1 THEN
GOTO *CYCLE

END_IF
LOOP
*PAUSE
PRINT "PAUSE swO OO QO"
STOP 1 1 <--0000Q
WAIT TASK(1)<0 <-0000000000000000

GOSUB *TASK_STAT
PRINT "OOODO"™ P(0)
ON pause_led
WAIT SW(pause_sw)==
OFF pause_led
CONT 1
WAIT TASK(1)>=0
GOSUB *TASK_STAT
GOTO *MAIN

*EMG
PRINT "EMG swOO O ™
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STOP 2 1 <--0

WAIT TASK(1)<0 -—+ 00010 O
QUIT 1 ——+ QUITO O

WAIT TASK(1)==-2
GOSUB *TASK_STAT
DO
ON emg_led
TIME 100
OFF emg_led
TIME 100
LOOP
*CYCLE
PRINT "CYCLED OO O™

oo

ooooooao
oo

STOP 3 1 <--OvED OO OO000b00O0O0oOOoOooooOoa

WAIT TASK(1)<0
GOSUB *TASK_STAT
PRINT "OOODO"™ P(0)
ON cycle_led
WAIT SW(cycle_sw)==
OFF cycle_led
CONT 1
WAIT TASK(1)>=0
GOSUB *TASK_STAT
GOTO *MAIN

*TASK_STAT <--0O0
SELECT_CASE TASK(1)

O00bili0b000000Doobooboo o

CASE -1 : PRINT "DOOO O O™

CASE -2 : PRINT "0O0OQUITO O™
CASE -3 : PRINT "OOOPAUSECI O™
CASE_ELSE : PRINT "DOCO O O™

END_SELECT
RETURN

"Ooooooono

*PULSE
PG &HEO
ACCEL 10000
CLRPOS
DO
MOVE 100000 100000 100000
TIME 100
MOVE 0 O O
TIME 100
LOOP
goon
RUN SW(pause sw) ON/OFF - SW(cycle sw) ON/OFF - SW(emgsw) ON
#RUN
PAUSE swO O OO <--SW(pause_sw)==1
DOOPAUSED O
000063855 63855 63855 0 <--STOP 1 1000 0O0O0O000OO
oooo oo <--SW(pause_sw)==00 0000 O O ,00000 0 O
CYCLEO O OO <--SW(cycle_sw)==1
DOOPAUSED O
[0 O O O100000 100000 100000 0 <--STOP 3 1 COMOVED OO OO0OOOO O
oooo oo <--SW(cycle_sw)==
EMG sSwO O <--SW(emg_sw)==
pooQuiTO O
Q_PAUSE T0000000DOO0OCO <--Q_PAUSE -10000000OOO
STOP,BSY
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QUIT

ooooo ooooo
|
QUIT A
A: 1 31
QUIT
|
QUIT A A
QUIT 0
QUIT123 1,2,3 0
INPUTH#,INP$# QUIT
O QuestionO
a) STOP BSY() QuUIT
b) QUIT MPC
c)a,b FORK
0 Answer(]
a) STOP QUIT MPG
b)
c) MPG QUIT
QUIT FORK
BSY()
X(0) MPG BSY()
QUIT

Q_PAUSE ,FORK,PAUSE,CONT

_RET_VAL

gono gobooogod
|
_RET VAL varl var2 - -

var:

]
RETURN

RETURN

RAM

goao RAMO O O

RAM

ROM (RUN) ROM
ROM
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RAM

ROM RUN FIX
#RAM ~RAMOOOO
*%*

#

#MPC-68K ADVFSC(r)s REV-2.52i

BASIC like + multi tasking

Created by ACCEL Co."91~97

Opooorr ROMD OO DO DOOERASED DO DO DO OO

ROM

~RAMOOOOO O O O 000000

6-98

#
#ROM ~ 0000OrROMOOOO
#
ROM
RANGE
O0000OMPG-3140 00O ooooooa
|
RANGE n max min
n: XA ZA
max:
min:
|
MPG-68K RANEG SLMT_ON( ) RANGE
INSET 314 SLMT_ON
( RANGE
RANGE X_A 1000 -1000
INSET_314 X_A SLMT_ON
( )=
RANGE
0000MPG-68KO O O ooooooa
|
RANGE n
n=0
n=1
n=2
n=11
n=12
|
RANGE MPG-68K (SLMT_ON)
110 SLMT_ON or INSET 314 RANGE
(INSET _314



10 SETP 1 1000 500 400 200
20 SETP 2 -1000 -500 -400 -200

30 PG &H410

40 ACCEL 8000

50 SETPOS X(1) Y(1) U(1) Z(1)

60 RANGE 1

70 SETPOS X(2) Y(2) U(2) Z(2)

80 RANGE 2

90 CLRPOS

100 CP

110 INSET 314 ALL_A INP_OFF|SLMT_ON

RANGE RR() SLMP@(

RR
RR
RR
RR

X_A,SLMP@'SLMM@
Y A,SLMP@!'SLMM@
U_A,SLMP@!SLMM@
Z.A,SLMP@'SLMM@

,\,\,\,\
RN NN

)SLMM@( )

REG
MPG-3202 X32020 0000000
|
REG(reg)
reg: X3202 (xx) (code) (&Hxx00+code)
(-1 -16)

]
MPG-3202 IC X3202 reg

PRINT REG(&H121) /* X3202#10 00000&H210 O O

WAIT REG(-1)=&H20 /* X3202#10 DO0DOODODDO DO O0OO0OO0ODOOoOooOOoag

MPG-3202

CMND.REG3,ST REG

REG3
MPG-3202 X32020 0000000
]
REG3(reg)
reg: X3202 (xx) (code) (&Hxx00+code)
(-1 -16)
]
MPG-3202 IC X3202 3byte
PRINT REG3(&H121) /*X3202#10 00000&H2100 O O
MPG-3202

CMND.REG.ST REG
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RENUM<RNM>

ood oooboooood
|
RENUM
[
10
list 0
5 FOR i=0 TO 47
7 ON 1 : TIME 100
10 OFF 1 : TIME 100
15 NEXT i
#rnm
#list 0
10 FOR i=0 TO 47
20 ON 1 : TIME 100
30 OFF 1 : TIME 100
40 NEXT i
RETURN<RET>
gono goog
|
RETURN
[
GOSUB RETURN
RETURN
ogo ogobOo oobooo
|
RETURN [argl arg2 - -]
arg:
|
_RET_VAL
10 GOSUB *SUB
20 _RET_VAL A /00000000
30 PRINT A
40 END
50 *SUB
60 CI=123 /* 000010 000oo O
70 RETURN C! /* Cc=0 00
RUN
123
GOSsuUB
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RLS

gooood gooooo

RLS(n)
n: 170

1/0
WAIT RSV(-256)==0 /~A00000000oDg
PRINT "abc"
dummy=RLS(-256) /0000

RSV

RM

000 0MPG-68KD O O 0000000

"
RMxyuz
X,y,U,Z: ( )

4 Xyuz RM GO RMOV

GO

RMOV

00O 0D0OMPG-68K0 O O xywooooooo

|
RMOV xy u
Xy, ( )

3 Xyu

MOVE

RMVC

oo0oowmpPG-3140 00 gbobobdo

[ ]
RMVC n m [n1,m1,n2,m2]
n:
m: +1 -1
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ACCEL FEED n m

+1,-1
X_INO

10 PG &H410

20 ACCEL 4000

30 HOUT 2 (X_A;NOP,1) /*0 00 OWRL INO-E O O

40 RWC X_A -1

45 WAIT RR(X_A)==

50 HOUT 0 (X_A;NOP,1) /*0 0 0 OWRL INO-E O O
INO-E = HOUT 2 (X A:NOP,1)  X_INO low STOP X
_A INO_ OFF

ACCEL .PRSET ACCEL.FEED

RMVL
oodoompe-3140 00 ggoboobooooobg
|
RMVL xyuz
Xyuz: ( 3 )
|
RMVL xyuz 4 0
3 ACCEL
" " X>Y>U>Z Yuz
Y ( DDA )
RMVL 1000 2000 0 O /* XO CW1000 YO cwz20000 O O
RMVL O 2000 2000 200 /*YuizOooooooog

RMVL VOID 2000 2000 VOID /* voIDO O OO (Rev-3.85500)

RMVS .MOVS .MOVL.ACCEL .,PRSET ACCEL.FEED

RMVS
00 0O0MPG-3140 00 0D0000000000000000000000

RMVS n pls
n: XA ZA
pls:

RMVS xyuz
Xyuz:

|
ACCEL

RMVS
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RMVS X_A 1000 /* XO cwioo00 O O

RMVS Y_A -1000 /* YO ccwiooo0 O O

RMVS 1000 -2000 0 O /* X[O CW1000 YOI CCW2000

RMVS 1000 2000 VOID VOID /* voIDO OO O (Rev-3.8550 0)

10 PG &H400

20 ACCEL X_A 5000 500 100

30 FEED X A O

35 INSET 314 X A ALMON /*00 00 on000
40 DO

50  RMVS X_A 10000 /000000
60  WAIT RR(X_A)==0 /0000000
70  TIME 1000

80  RMVS X_A -1000

90  WAIT RR(X_A)==

100  TIME 100

110 LOOP

RMVL.MOVS.MOVL ,ACCEL .,PRSET ACCEL.FEED

RMVT

oooowmpPe-3140 00 gbooboboooood

RMVT n plsl pls2
n: 2
plsl,pls2:
plsi,pls2 0 IC

RMVT n plsl pls2 <CW,CCW> cntl cnt2

n: 2
plsl,pls2:
CW,CCW:
cntl,cnt2:
|
RMVT n plsl pls2 RMVT n plsl pls2 <CW,CCW> cntl cnt2 n
pls1,pls2 CW CCw
10 PG &H400 800,1600
15 CLRPOS

20 ACCEL 4000

25 HOUT X_A;DS_DACL
30 Aset=X_A|Y_A
40 RMVT Aset 800 0 800,800
50 RMVT Aset O 1600 CCW O 800
60 RMVT Aset 0 -1600 CCW 0 -800
70 RMVT Aset 800 0

80 HOUT X_A;EN_DACL

0,0 800,0  1600,0

RMVT
25
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80

MOVT.ACCEL .PRSET _ACCEL.FEED

RMVZ

0 0O0D0OMPG-68K0 O O

MOVZ

ROM

0000o0o0on

goao

ROM

ROM

RAM

RR

RAM

gooooRrRoMOOO

oo0oowmpPG-3140 00

RRO
RR(0)

RR(n)

RRO

RR(adrs)
adrs:MPG-314

(RRO

RR(n,a)
n:
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|
MCX314

WAIT RR(X_A)=0 /> XO0OOOoOooooo
A=RR(&H410)&&HFO /* 000 0&H4100 MPG-3140 00D0DOODOD O OO O O
A=RR(Y_A,1) /*YOORRIODOOOOO@OOOOOOoOooOoOo)
A=RR(Y_A,1+&H410 /* GHA10O YO ORRID OO D OO@ODOOOOOOO)
(WRn)
RR() (EMG@,ALM@,LMTP@,LMTM@,ALLI@,SLMP@,SLMM@) (EMG_ALM_,L
MTP_LMTM_,IN3_,IN2_,IN1 ,INO_,ALLE)
@ ALM
ON/OFF RR(X_A,ALM
@) ALM_

RR(XAALM) 0
RR(X A, ALM@\LMTP@)

EMG@ EMG
ALM@ ON
LMTP@ )
LMTM@ (=)
SLMP@ (+)
SLMM@ =)
EMG_
ALM_
LMTP_
LMTM_
IN3_ STOP IN3
IN2_ STOP IN2
IN1 STOP IN1
INO_ STOP INO
#INSET_314 X_A LMT_ON /0000000040
#PRX RR(X_A,LMTP@|LMTM@) /*0000J2 2,3000000
000C /*0 0on

RS

RS-232 goobogo

[

RS n

n:
n=0 2

RS-232
MPC-684 CH2 CHO
256byte
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RSE

RS-232 RS-2320 0 0
]
RSE(n)
n
n=0 2
]
RS-232
CNFG
0
1
2
4
8
*LOOP
CNFG#2 '"9600b7pns1NONE"
*LOOP1
INPUT#2 A$
SELECLT_CASE RSE(2)
CASE 0 : PRINT A$
GOTO *LOOP1
CASE 1 : PRINT "000000OOO"
CASE 2 : PRINT "000000C"
CASE 4 : PRINT "0000000C0C™
CASE 8 : PRINT "‘000000000"
CASE_ELSE : PRINT "0O1? 00?2
END_SELECT
PRINT#2 "TRY AGAIN!¥n"
GOTO *LOOP
MRS-402 255
RSE
RS-232 cHIDObooogoad
]
RSE(-1)
]
CHY( ) 1
getchar=RSE(1) /* 0000 REV-3.70cO 0O
RSV
googoo oooooo
]
RLS(n) 1/0
RSV(n) I1/0
n: 1/0
-8192 n -1
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ADVFSC 170
170 I/0 n

1 RS-232 2

timeO=timer
time=timer
FORK 1 *aho
DO
WAIT time<>timer
PRINT "abcdefg" "ABCDEFG"
time=taimr
LOOP
*aho
DO
WAIT timeO<>timer
PRINT "123456" "78901234"
timeO=taimr
LOOP
#run
123456789abcdefgABC01234
DEFGH
123456789abcdefgABC01234
DEFGH
[25] ODOOOOOOOOOOOOO
#

1/0-1
ON/OFF/SW(n)

RSV(n)
RSV
timeO=timer
time=timer
FORK 1 *aho
DO
WAIT time<>timer
WAIT RSV(-1)==0
PRINT "abcdefg" *"ABCDEFGH"
dummy=RLS(-1)
time=taimr
LOOP
*aho
DO
WAIT timeO<>timer
WAIT RSV(-1)==0
PRINT "123456" ''78901234"
dummy=RLS(-1)
timeO=taimr
LOOP

tooooooooooooooogo

TASK A TASK B
WAIT RSV(-1)==0 |
| |
| |
dummy=RLS(-1) WAIT RSV(-1)==
WAIT SW(-1)==1 |
WAIT RSV(-1)==0 dummy=RLS(-1)

TASK A TASK B TASK A SW()
170 TASK B
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WAIT RSV(-1)== *LOOP
| |

dummyzRII_S(—l) IF RS\II(—1)<>0 THEN : GOTO *LOOP : END_IF

SWAP

WAIT RSV(-1)==0 dummy=RLS(-1)

GOTO *LOOP

TASK A 1

TASK A TASK A
SWAP SWAP TIME

RLS

goao gboooood

m CNT

S _MBK
MBK-SH/RS O0o00oo0ooooo

|
(2 )
S_MBK outdata dtadr

outdata: 0 65535
dtadr: 0 7899
(2 )
S_MBK outdata dtadr™ Int
outdata: + 32767
dtadr: 0 7898
Int:

(4 )
S_MBK outdata dtadr™Lng

outdata: 0 4294967295
dtadr: 0 7898
Lng:
|
MBK-SH/RS
S MBK 2 8 /* 20DT0008(0 00 00O OO)YDOOOO=200000000
S_MBK 123456789 699~Lng /* 1234567890 DT0699(0 O )1 DT0700(0 O )O 00O OO O
S_MBK 1234 20 /* 12340 DT00200 D 00O OO
S _MBK -30000 21~Int /* -300000J DTOO210 D O OO OO OOOOO

MBK,SW,ON.IN,OUT
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S _MBK

MBK-SH/RS

S_MBK outdata dtadr count

outdata:
dtadr:
count:

S _MBK

#S MBK 5 10 20 /*
#S_MBK 10 ’*

S_MBK 5 10

S_MBK 5 11

@o)

S_MBK 5 28

S_MBK 5 29

S_MBK 0 30

oooao
oooao

goobooooogon

o0f0z200050000000

#S_MBK 1234567890 10~Lng 20 /* 00000100 0O 000000000 200 0O 12345678900 O O O O

#S_MBK 10~Lng /* 0000
S_MBK 1234567890 10~Lng

S_MBK 1234567890 12~Lng

@o)

S_MBK 1234567890 46~Lng

S_MBK 1234567890 48~Lng

S_MBK 0 50~Lng

MBK-SH/RS

S_ MBK dtadr

dtadr:

MBK

#S_MBK 100 /~00001000000000
S_MBK 1 100

S_MBK 2 101

S_MBK 3 102

S_MBK 4 103

@o)

S_MBK 0 120

S_MBK 0 121
(ooo0ooDo00ooooooooooooog)

#S_MBK 100~Lng /~00001000000000000
S_MBK 131073 100~Lng
S_MBK 262147 102-Lng

@«@o)

S_MBK 0 140~Lng

S_MBK 0 142~Lng

(000000000000 oo0ooooooo)
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S _MBK

MBK-SH/RS ooooad
|
S_MBK a$ dtadr count
a$:
dtadr: 0 7899
count:
|
count MBK count 0
a$=""123567890ABC"
#S_MBK a$ 102 10 /* 1000500000
#PRX MBK(102)
3231 /* &H32="2"[ &H31="1"
#PRX MBK(103)
3533
#PRX MBK(104)
3736
#PRX MBK(105)
3938
#PRX MBK(106)
4130 /* &H41="A"0 &H30="0"
#PRX MBK(107)
0000
CHR$
S_CMN
MPC-LNK gooooa
[ ]
S_CMN m n [+ad]
m: (., ) 32767
n: 07124
+ad:
|
#1 S RNG
2 + 32767
S_CMN 1000 12
S LCL
MPC-LNK dooooooa
|
SLCLmn
m: ( , ) + 32767
n: 0 120
|
LNK 2
+ 32767 LNK WIN (offset=$212) LNK

S_LCL LNK(0) 120

/*0000000120word) D00 000O0OOOOOOO
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S RNG

MPC-LNK gwmnkKobooooooooooo

|
S RNG n [+ad] m

n,m: ( )
0 n m 124
n=-1 n=-2 170
+ad:
|
LNK#1 #1
#2 SRNG510 5 10 #1 S CMN
SRNG -1 S_RNG 2 ( )
SRNG 15 /*bank10002~100110 O
bit bank S_RNG

10000~10007 10000 ] 0
10008~10015 10001
10016~10023 10002 ] 1
10024~10031 10003
10032~10039 10004 ] 2
10040~10047 10005

gowooong
S RNG -2 OUT/IN/ON/OFF/SW 10000 #1 11000 #2 LNK
MPC-LNK 1
(OUT/IN) 10000 10249
(ON/OFF/SW) 10000 11999
REV-384m
S_SCN
MPC-LNK INKDOODOOoOooDooo
|
S_SCN n [+ad]
n: 1 16
+ad:
|
LNK#1 MPC-LNK #1 #5
(MPC-LNK
) 10mSec 50mSec
S_SCN 10
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SELECT_CASE <SLC>

ood

|
SELECT CASE vari

CASE n :
CASE_ELSE :
END SELECT
vari: ,
n: ,
CASE_ELSE
[ ]
IF
1
2 CASE
1
a=IN(0)&8&HF+IN(0)&&HF0/16*10
SELECT_CASE a
CASE 1 :GOTO *workl
CASE 2 :GOTO *work2
CASE 10 :GOTO *workl0
CASE_ELSE :GOTO *abort
END_SELECT
2
INPUT "a$="" a$

SELECT CASE a$

CASE "123" : PRINT »gooo”
CASE "abc" : PRINT »goooo”
CASE "ABC" : PRINT " goooo”
CASE_ELSE : PRINT »goooooog”
SELECT_CASE a$
CASE "aho" :PRINT »goooo”
CASE "baka" :PRINT ooooo”
CASE_ELSE :PRINT »goooooog”
END_SELECT
END_SELECT
gododoooooa
CASE CASE
10 SELECT CASE a
20 CASE 0
30 CASE 1
40 CASE 3 : PRINT "(* MV " a
50 CASE_ELSE : PRINT "(-_0)? " a
60 END_SELECT
SENSE_SW

gooo

1/0

|

SENSE_SW inp outp
inp:
outp:
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on on/off

SENSE_SW ?(-1)&?(0) (OFF_P,0) /*IF 2(-1)&?(0)<>0 then off 0 O OO OO OON_P
SENSE_SW 2(-1)&?(-2) (X_A;STP_I,&H410) /*IF 2(-1)&?(-2)<>0 THEN out (X_A;STP_I),&h410
/0003400000000

ON_P,OFF P 32 SENSE SW
FORK
SET
00D 0MPG-68KO O O oooooooo

[
SET n[xyuz]

0 n 3
[ ]
X Z
JOG 0 3 SET n
0 3 SET
0 3 JOG JOG

#SET 1 555 10

#SET

dx= 5 dy= 5 du= 5 dz= 10

#SET

dx= 10 dy= 10 du= 10 dz= 10

dx= 5 dy= 5 du=5 dz= 10

dx= 100 dy= 100 du=100 dz= 100

dx= 500 dy= 500 du=500 dz= 500

#
SETF
ooooad gooooa
[ ]
SETF fn1,fn2,fn3,..
fnl,fn2,fn3,..: ,
[ ]

FPO,FP1..

SETF 0 3 4 /* FPOO O,FP10 3,FP2040 00 OO O OO

GETF, CALF, PRF
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SETIO

170 googoo
|
SETIO
|
OFF
SETP
O00O00OMPG-68KO O O gooooo
|
SETP [nxy u z]
n:
XY, U,Z:
0 n 13000
|
SETP 1 100 200 300 400 FTMW
SETP SETP
#SETP 1 1000 1000 1000 2000
#SETP 1
X= 1000 Y= 1000 U= 1000 Z= 2000
#SETP 100
X=0Y=0U=02=0
#SETP 0O
X= 12 Y= 12 U= 12 Z= 12
SETP
SETP 3 P(5) 000P(5) 0 00000 P(3)0 0000
SETP 10 PL2(5) 000000000 O PL2(¢5) 0 P(10)0 0000
SETPOS
SETP
MPG-314 goobowovnoooogood

|
SETP nfsfcsc
n:
f:
s:
fc:
sc:

MOVT
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SETPOS

000 0OMPG-68KD O O

|
SETPOS xy u z

gooood
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X,Y,U,Z:
[ ]
Xyuz
SETP
SFTL
oo ogoooooooo
[ ]
SFTL ary(n)
SFTR ary(n)
ary:
[ ]
DIN ary(n) ary n
SFTL/SFTR  x (),y(), u(), z()
SFTL aho(3)
aho(0) <- aho(1)
aho(3) -> aho(2)
SFTL SFTR
10 DIM aho(10)
20 FOR i=0 TO 10
30 aho(i)=i+10
40 NEXT i
45 SFTL aho(3)
50 FOR i=0 TO 10
60 PRINT "i=" i "aho=" aho(i)
70 NEXT i
#
RUN
i=0 aho=11
i=1 aho=12
i=2 aho=13
i=3 aho=10
i=4 aho=14
i=5 aho=15
i=6 aho=16
i=7 aho=17
i=8 aho=18
i=9 aho=19
i=10 aho=20
SFTR



SFTR

oo

|
SFTR ary(n)

gooboooogo
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ary:
SFTL
SHMZ
OD0OD0OMPG-68KO O O goooooo
|
SHMZ pat spd
pat:
spd: (Pps)
|
MSB 5 4 3 2 1 0 LSB
- - - - ZCCW | ZCW
SHMZ &H2 1000 /*Z-0 O 1000pps
SHOM,HOMZ
SHOM
OD0ODOMPG-68KO O O goooooo
|
SHOM pat spd
pat:
spd: (Pps)
|
SHMZ 2z SHOM XYU 3 spd
pps pat pat
pat
MSB 5 4 3 2 1 0 LSB
UCCW | UCW | YCCW | YCW | XCCW | XCW
XYz CCW SHOM &H2A 1000 1000
1kpps SHOM,SHMZ
X,Y,U CCW 1000pps z CCWwW 500pps
SHOM &H2A 1000
SHMZ &H2 500
SHOM ZCW,ZCCW SHMZ SHOM SHOM
SHOM SHMZ SHOM SHMZ
SHMZ &H2 1000 <--ZOOOO0OooOooooo ...
SHOM &H2A 1000 <--00OSHOMOzZOOOOOODOOOOOODOOooOOooOooood
HOME



SIN

oo gooo

|
SIN A1 A2 adr(A3)

A3=sin(A1/10000)*A2

COS

SLOW

RS-232 criboooooobo

SLOW n

CH1 n=0

SQ

ao oo

SQ(n)

#A=4
#B=SQ(A)
#PRINT B
16

MPC 4 (+ 2147483647) n 46340

SQR

oo oo

SQR(N)

PRINT SQR(SQ(100)) OO DO100000000
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ST192

RS-232C cHIOOOODOO
|
ST192
|
MPC OFF/ON 9600 19200 FTMW
MPC-684 SP7,SP8
ST _REG
MPG-3202 X32020 0000000

|
ST REG reg data

reg: X3202 (xx) (code) (&Hxx00+code)
data:

|

MPG-3202 IC  X3202

ST_REG &H101 1000 /* X3202 #10 0000010 10000 OO O

CMND.REG.REG3

STOP

OO000OMPG-31400) gooo

|
STOP n cond
n: XA ZA
cond:
INXx ON  INx OFF STP I,STP D

n cond INX STOP n VOID
STP.I,STP.D

STOP Z_A INO_ONJIN3_ON /* zO INOO O INSO DO OODODO

oooo
/0000000 sToP ZAODOOOOOOOOOO

STOP X_A]Y_A STP_D /~Xyooooooo
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STOP

000 0MPG-68KO O O ooooooa
|
STOP mn
m:
1 (ACCEL
2
3 PAUSE
(STOP3 REV 1.2 Q _PAUSE )
n:
0 n 31
|
STOP
STOP 1 STOP 2 BSY
FORK 1 *aho
MOVE 100000 10000 1000
END
*aho
IF SW(0)==1 THEN
STOP 1 0
END_IF
IF BSY(0)<>0 THEN
END
END_IF
GOTO *aho
STOP
MOVE MOVZ JUMP GO Q_PAUSE - Q _PAUSE
STOP BSY() QUIT
QUIT DS PG
10 FORK 1 *TASK1
20 WAIT SW(192)==0 AND SW(193)==0
30 WAIT SW(192)==1 OR SW(193)==1
40 IF SW(192)==1 THEN : STOP 1 1 : END_IF <--O0 000
50 IF SW(193)==1 THEN : STOP 2 1 : END_IFO<--O0 00O
60 WAIT BSY(1)<>0
70 PRINT "SW(192)=" SW(192) "SW(193)=" SW(193) "BSY=" BSY(1)
80 QUIT 1
90 END
100 *TASK1
110 PG &HEO
120 ACCEL 10000
130 FEED O
140 DO
150 MOVE 0 O O
160 WAIT BSY(-1)==10<--00 0000000000000 O0O0OO0O0O0O
170 MOVE 50000 0 O
180 WAIT BSY(-1)==
190 LOOP
#RUN
SW(192)=1 SW(193)=0 BSY=256
#RUN

SW(192)=0 SW(193)=1 BSY=512
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STOP

STOP

DS_PG

10 DO
20 FORK 1 *TASK1
30 WAIT SW(192)==
40 WAIT SW(192)==
50 PRINT "STOP"
60 STOP 1 1
70 WAIT BSY(1)<>0
80 PRINT BSY(1)
90 QUIT 1
100 WAIT SW(193)==
110 LooP
120 *TASK1
130 DO
140 MOVE 100000 0 O
145 WAIT BSY(-1)==1
150 MOVE 0 0 O
155 WAIT BSY(-1)==1
160 LOOP

BSY
10 DO
20 FORK 1 *TASK1
30 WAIT SW(192)==
40 WAIT SW(192)==1
50 PRINT "STOP"
60 STOP 1 1
90 QUIT 1
100 WAIT SW(193)==1
110 LOOP
120 *TASK1
130 DO
140 MOVE 100000 0 O
145 WAIT BSY(-1)==
150 MOVE 0 0 0
155 WAIT BSY(-1)==
160 LooP
#RUN
STOP

<--STOPO O
<--0000oooo

<--QUITO O

<--000000000bo0ooobo0ooooooooa
LooPO O OO O OO OWAIT BSYQ ASK
0O STOPO O O MOVEDDODOO OO O O
MOVEDODOOO O O O 0O 0O O O 0o0oo

<--STOPO OO DODOOOQUITODOOODODOODIEODODODO
oooo

<--MPGO DODOO O OO0OO0O0O000000
ooowech OOOoOOoOOmooooOoooOooon
082510000 O O

00000 *1 [140vPcO OO O O 82510 0O0SsTOPO O O OQUITODOOODOODO

t D010 OFORKO O OMPGO ODOO D OO DODOODODODODODDOD

10 DO
15 EN_PG 1

20 FORK 1 *TASK1
30 WAIT SW(192)==
40 WAIT SW(192)==1
50 PRINT "STOP"

60 DS_PG 1

70 WAIT BSY(1)<>0
80 PRINT BSY(1)

90 QUIT 1

100 WAIT SW(193)==1
110 LOOP

120 *TASK1

130 DO

140 MOVE 100000 0 O
145 TIME 1000

150 MOVE 0 0 0

155 TIME 1000

160 LooP

<--fo0bo0oaoao

<--MOVED 0 O O DS_PGO O O O O O bOBO MOVEDDODOO O
pDoooooooo o O
oo 00D Ooopobbo 0o obs_pcO OO O O O 000
oOooooobooooo
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STOP
1024
STOP
1024
STOP
1024
1 1 FORK
RMOV MOVE JUMP GO ACCEL
LIST O
10 PG &HEO 1
20 DO
30 FORK 1 *TASK1
40 TIME 1000
50 LooP
60 *TASK1
70 DO
80 RMOV 100000 100000 1000000
90 LOOP
#RUN
OOO0O00 *1 [80JMPGL O O O O O O 683010
0DD0O00 *1 [80]MPGH O O O O O O 683010
*0  [40]
*1  [80]
STOP QUIT
STOP QUIT X,Y,U 1000
FORK
LIST O
10 PG &HEO 1
20 DO
30 FORK 1 *TASK1
40 TIME 50
50 QUIT 1
60 TIME 2000
70 LOOP
80 END
90 *TASK1
100 DO
110 RMOV 1000 1000 1000
120 LoOP
#RUN
00000 *1 [110MPGO 000082510 0STOPO 0 0O QUITO OO O OO0
*0  [60]
*1 000

BSY.Q_PAUSE

#run
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STPS

O0000MPG-3140 00 oooooo
|
STPS n pos
n: XA ZAALLA
pos:
STPSxyuz
Xyuz: =VOID
|
VOID
STPS U_A 1000 /U0 0000001000000
STPS VOID 1000 VOID 2000 /*YZ20O0ooooooo
STPS00O0O0 /~0godno
STPS
O0000MPG-3140 00 oooooo

STPSnc
n: XC zC
c:
|
X(-1) CP -1 MPG-314 OC5 OC8
TLP2630
X
STR$
ogoad dooooooooo
]
STR$(n)
|
n
#a=1000
#a$=""BAKA"+str$(a)+"AHO"
#print a$
BAKA1000AHO
VAL, ,HEX$
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STRCPY

ood

|

STRCPY src$ dest$ [begin len]
src$:
dest$:
begin: ( , )
len: ( , )

|
src$  begin len

dest$

STRCPY A$ B$ nm
n=2

ABCDEFGHIK

m=7

n n
B$=A%

STRCPY A$ B$
STRCPY A$ B$ 0

LEN()

10 a$=""01234567890"

20 PRINT LEN(a$)

30 FOR i=0 TO LEN(a$)

40 STRCPY a$ b$ i
50 PRINT b$
60 NEXT i

01234567890
1234567890
234567890
34567890
4567890
567890
67890

7890

890

90

10 a$=time$

20 STRCPY a$ h$ 0 2
30 STRCPY a$ m$ 3 2
40 STRCPY a$ s$ 6 2

begin 0

AsOnO0O0O0O0OmOOOBSO O OO

m s1$

/time$0 0000000

50 PRINT h$ "O" m$ "O" s$ "O"

RUN
020 360 360
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SV M

MBK-SH/RS

|
SV_M array mbktop count [opt]

array: MPC (XYUZz(1 13000))
mbktop: MBK 19 mbktop
count:
opt: 4= 1 Lng=
|
MBK

SV_M X(9019) 19 683
SV_M test(10) 500 10

/*
/*

goooooono (MBK-MPC)

DT D D OO DO X(9019)06830 O D OO
DTS00 OO0 000 test(lO)d 1000000003
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SV_M X(9019) 19 342 4 /* DT100 0 000 0OX019)03420 00 000 O0OOn

SV_M X(9000) 500 5 Lng /* DT5000 00 OO 0OX(9000)050 000000 (O O)

SV_M test(0) 500 5 Lng /* DT5000 00O OO test(0)O050000000 (D O)
LD M
SW
1/0 ooooo
|
SW(n)

n:
|
1/0 I/0 2
1 ON OFF 0 n
SWAP 2 1/0,MBK 1
IN,HSW
SWAP
ooooo oooood
(]
SWAP
|
ADVFSC
5 1 1/5
1/5 ADVFSC
WAIT
*WAIT
IF A=0 THEN
GOTO *WAIT
END_IF



Al
SWAP
*WAIT
IF A=0 THEN
SWAP
GOTO *WAIT
END_IF
Al
WAIT
WAITO A=1
WAIT SWAP
SWAP (MPC-68K 20msec)
SWP
ogd goboobogod
]
SWP(n)
]
684 8086
#prx swp (&hff00)
00FF
#prx swp (&hOOfF)
FFOO
#
SYSCLK
gooo goboobogod
]
SYSCLK ( )
]
5msec +1 FOR NEXT 10000
5 SYSCLK=0
10 FOR 1=1 TO 10000
30 NEXT 1
40 PRINT SYSCLK
RUN
94 « 94x 5=470msec
SYSCLK 124 TMOUT
124 SYSCLK
SYSCLK=0
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T

MPG-68K0 [ goooooooa
|
T
[ ]
TEACH T
TEACH
TAIL
oo goooooa
[ ]
TAIL
|

LIST O

10 FOR i=0 TO 47

20 ON i1 : TIME 50 : OFF i

30 NEXT i

#tail

30

#
TAN
oo gooa
[ ]
TAN A1 A2 adr(A3)
|

A3=tan(A1/10000)*A2
COoS
TASK
oooo goooooa
|
TASK(n)
n:
0 n 31
|
n 0
0
1000 1 TASK(n)

6-126



-1
-2

QuUIT

-3 PAUSE

END -1 TIME WAIT SW(0)==1 5
TASKN
goooo goooood
|
TASKN ( )
|

10 FORK 13 *JOB

20 DO : LOOP

30 *JOB

40 PRINT ™1 am " TASKN

50 END

RUN

I am 13
TEACH
0000MPG-68KO O O goooooooo
|
TEACH T
|
TEACH T
1
X XCW
X XCCW
y YCW
Y YCCW
u ucw
U UCCwW
z ZCW
Z ZCCW
0,1,2,3 0 3(SET )
P.,p
L, LIMZ (JUMP,JMPZ )
0,0 ON
F.f OFF
S,s 170
H,h (HPT(0) )
i JUMP
Aa JMPZ
R,r RANGE (RANGE )
TAB MPG ( )
+ MPG ( )
- MPG ( )
Q.q
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THEN

ooad oooad
|
IF THEN
(
ELSE
(
END_IF
[ ]
IF SW(a)==1 AND SW(b)==1 THEN
ON O : OFF 1
ELSE
OFF 0 - ON 1
END_IF
IF
TIME
ogooao oooa
|
TIME t
t: (msec)
|
msec 5msec TIME3 TIMEO
TIME 1000 1000000000000 0000400
time$
oooao ooooooa
|
time$ ( )
[ ]
MBK-SH MBK-RS GP GP
(MPC-684 3.81x )
GP
#PRINT time$
11:31:00 /* 0Dooovootodd
timer
ogooao oooa
|
timer ( )
|
00:01:00 timer 60
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#PR time$

00:01:

08

#PR timer

68

time$.CLK

TMON

gooooo

TMON

TMOUT

gooooo

FFFFFFFF

goao

|
TMOUT n
n: sec
0=TMOUT

[
TMOUT

[ 1 WsO0(),ws1()

WS0(),WS1()

gooooo

WS0,WS1
TMOUT

ON OFF

n TMOUT TMOUT

TMOUT

10 FORK 1 *TASK1

20 SYSCLK=0

30 TMOUT 5

40 PRINT “start ' SYSCLK

50 IF WS1(192)==1 THEN : GOTO *TMOUTO : END_IF

60 END

70 *TMOUTO

80 PRINT "taskO tmout " SYSCLK

90 END

100 *TASK1

110 TIME 2000

120  TMOUT 1 /* DOoogoTMouTO oooag

130  PRINT "tmout change " SYSCLK

140 END

#RUN /* 00 TMOUT 1 (OO DOO)ood

start 1

tmout change 402

task0 tmout 1004 /* 1004*5mSec] 5Sec

#RUN /* 00O TMOUT 10 (DOOO)O OO

start 1

tmout change 402

task0 tmout 1004 /* 1004*5mSecl] 5Sec
[ 1 TMOUT WSO0(),WS1() ( REV-3.85c 040303)
WAIT WAIT
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TMOUT

gooo

|
WAIT TMOUT
: msec(1000=1 ) max327670(327 5 )

REV-3.84j WAIT

TMOUT SYSCLK TMOUT

20 TMOUT

10 SYSCLK=0

0ooooo (WAITO)

TMOUT
TMOUT WAIT

SYSCLK

20  WAIT SW(192)==1 TMOUT 5000: PRINT *"A"™: GOTO *TMOUT

30  PRINT “B"
40  PRINT "IN TIME " SYSCLK
50 END
60 *TMOUT
70 PRINT "TMOUT " SYSCLK
#RUN
B
IN TIME 325 /50000000000
#RUN
A /50000on0 000000
TMOUT 1002
1)
10 SYSCLK=0
20 WAIT SW(192)==1 TMOUT 5000
30  PRINT "B"
40  PRINT "IN TIME * SYSCLK
50 END
60 *TMOUT
70 PRINT "TMOUT " SYSCLK
#RUN
B /~500000n000000000
IN TIME 294
#RUN
B /~on0000000500000000
IN TIME 1003
2)

10 SYSCLK=0

20 A=0

30 WAIT SW(192)==1 TMOUT 5000 : A=1
40 PRINT A SYSCLK

50 END

#RUN

0 316 /* 5000

#RUN

1 1001 /0000000 0OA=1

REV-3.84q0 RUN

10 WAIT SW(192)==1 TMOUT 1000 /* o(0 O YO o(@ O)O OO

#run

#10 oooOomwuTOOOooooooooa
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TOFF

oooao ooooooa
[ ]
TOFF
[ ]
TON
TON
ogooao goooood
[ ]
TON
[ ]
0
10 FOR i=0 TO 47
20 ON i : TIME 50 : OFF i
30 NEXT i
#ton
#run
[10]
[20]
[20]
[20]
[30]
TOFF
U

oboowure-3140 00

gboboooogon

MPG-314
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U

MPG-314

|
U(pgadrs,A)
pgadrs: MPG-314

X.STPS

U

(&H400  &H490)

ooooooooe&econo (pcoOd)

000 0MPG-68KD O O

UNTIL

uooooo

god

[

DO LOOP UNTIL
MOVE x y u UNTIL
RMOV xy u UNTIL

PULSE axis acnt [t1 t2] UNTIL

god

DO LOOP
170 1/0
UNTILOOOOOO
DO LOOP
10 DO
20 ON 0
30 TIME 100
40 OFF 0
50 TIME 100
60 LOOP UNTIL A==1 AND B==1
70 END
2
MPC » o=
10 OFF -1
20 FORK 1 *TASK1
30 TIME 2000
40 IF SW(192)==1 AND SW(193)==1 THEN : ON -1 :
50 END
60 *TASK1
70 DO
80 CLRPOS
90 MOVE 10000 10000 10000 UNTIL SW(-1)==1
100 IF SW(-1)==1 THEN : GOTO *END : END_IF
110 MOVE 0 0 O UNTIL SW(-1)==1
120 IF SW(-1)==1 THEN : GOTO *END : END_IF
130 LOOP
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DO LOOP =

END_IF

<--00000 002000



140
150

#

mwTiLoOOooooooooooooooooa

*END

PRINT 000"

SW(-1)==1
ACCEL
UNTIL
10 B$=""" : A$=""" <--go00oooo
20 DO UNTIL A$=="*" <--"*"O0000D0 LooPO O O
30 B$=B$+AS <--go00oooo
40 A$=INPUT$(1) <--RS-2320CHIOD 010000
50 LooP
60 PRINT B$
#RUN
ABCD <-0oofbg o"ABCD*'0DOOOO0O
#
_VAR
ogo ggooooobgad
]
VAR varl var2 - -
var:
|
GOSuUB
GOsuB
VAL
oono goooooogo
|
VAL(a$)
a$:
]
a$
#a$=""1000"
#a=VAL(a$)+2000
#print a
3000
#a$=""12BC"
#a$="¢&H"+a$
#a=val (a$)
#pr a
4796
STR$,HEX$
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VER

ogooooo dooooooa
]
VER
[ ]

ROM

MPC-684f ADVFSC(r) REV-3.85n /*REV-x_xxx 00 00O

BASIC like + multi tasking

Created by ACCEL Crp.~2004
HISTORY
VERS$
oooo doodooooad
]
VERS$ ( )
]

#a$=VERS$

#pr a$

MPC-684Ff ADVFSC(r) REV-3.85n
BASIC like + multi tasking
Created by ACCEL Crp.~2004

GET VAL
VLIST
oo gooooooooooooo
[ ]
VLIST
[ ]
WAIT
ooad oooad
|
WAIT
|
SWAP

O WAIT P_SW(i01)<>1

O WAIT A==1

0 time=timer

WAIT timer<>time
i01 0 1

RTC 1
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WAIT

ooad ooooooooogood
|
WAIT TMOUT (msec)
REV-3.84j
|
WAIT TMOUT
TMOUT WAIT TMOUT

WSO0(),WS1() TMOUT

*aho
WAIT s==1 TMOUT 1000 : GOTO *err
ON O
TIME 100
WAIT s==1 TMOUT 1000 : ON 128 : GOTO *err
OFF 0
TIME 100
GOTO *aho
*err
WARP
MPG-314 ooooooa
|
WARP [ ] [Upz] P(n) [Dwnz] [WHEN 1
Upz:
n:
Dwnz:
[ ]
aooad
X AY AUA XAYAXAYA U XY
WARP
Upz
Z 10
Dwnz
Z 10
ACCEL
0 1/10
WHEN OO 0O
Z Z
WHEN
WARP X_A 1000 P(3) 1500 WHEN 1==HSW(-1)&HSW(-2) /* XOOzO O OO OO O 0ood
WARP 1000 P(3) 1500 /* XyuO O zZO OO0 O oooo
WARP X_A]Y_A 1000 P(3) 1500 WHEN 1==HSW(-1) /* X/YOOzZOOOOOOOOoooo
Z LIMZ
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Z=0
LIMZ
Upz Dwnz
P(n)
+ 7 /I\
Dwnz

WEND
ooad ooooo
|
WHILE WEND
WHILE
WHILE
ooad ooooo
|
WHILE WEND
|

WHILE DO LOOP

a=1

b=0

WHILE a<4
DO UNTIL b>4
PRINT a"*'b=b+1

LOOP

a=a+l

b=0

WEND
WEND
WIR
oooooo goooood
[ ]
WIR(adrs)
0 adrs &HFFFF
|
adrs 98 68000
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wWOow

gooooo gooboooo

|
WOW n adrs
0 n &HFFFF
0 adrs &HFFFF

adrs WIR 98

WSO

1/0 gooooooooo

WSo(n)
Ws1(n)

WSO n 0(OFF) wsi(n) 1(ON)
TMOUT 1

TMOUT 5
n=192

IF WS1(n)==1 THEN T sw(M)O50000000
GOTO *aho ' 000000goto *aho

END_IF

PRINTO” OOQOO” n” OOGQoQg”

END

*aho

PRINTO” ODOQOQQOOO”

WS1() WS0() AND OR MPC-684 1 8
3 0<-> 192,1<->193,2<->194

192,193 *AHO

10  *MAIN

20 TMOUT 1

30 IF WS1(192)==1 AND WS1(193)==1 THEN
40 GOTO *AHO
50 END_IF

60 PRINT "OKk™
70 END

80  *AHO

90 PRINT "Time out!!"
#OFF O

#OFF 1

#RUN

Time out!!

#ON O

#OFF 1

#RUN

Ok

#OFF O

#ON 1

#RUN

Ok

#ON O
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#ON 1

#RUN
Ok
#
*AHO
30 IF WS1(192)==1 OR WS1(193)==1 THEN
1 *AHO
30 IF WS1(192)==1 OR WS1(193)==1 OR WS1(194)==1 THEN
WS1
170 oooooooooad
]
WS1(n)
n:
WSO
X
O0OdourPG-314000 oboobooooono
|
X(-1)
|
MPG-314 -1 4 (£ 2147483647)
#PG &h400
#STPS X_C 2147483647
#PR X(-1)
2147483647
STPS
X
MPG-314 oboboboooogbono
|
X(-2,A)
|
PG MPG-314 x A
JOG
X
MPG-314 goooooooopoeOoo (eecOO)
]
X(pgadrs,A)
pgadrs: MPG-314 (&H400 &H490)
REV-3.83a
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pgadrs MPG-314 x A JO

G &H400 MPG-314 JOG
&H410 X
PG &H410
DO
RMVS X_A X(&H400,20) /xjocliiibD O oOoOoOoOXoooad

LOOP
X
000 0MPG-68K0 O O X0oooo
|
X(n)
Y(n)
U(n)
Z(n)

n:
1 n 13000
|
P(n) n 0
CPU
MPG NEWP
#PRINT X(0) T Ooo0ooOoxoood
3764
#PRINT Y(99) T pYUYOOOO
100

#Y(99)=5000

#PRINT Y(99)
5000

#

Y
obooowvre-3140 00 goooooooon

MPG-314 gobobobooogon
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Y

MPG-314

|
Y(pgadrs,A)
pgadrs: MPG-314

X.STPS

Y

(&H400  &H490)

gooooooooeOnoo (eecOO)

000 0MPG-68KD O O

V4

yboooo

oboowupe-3140 00

gboboooogon

MPG-314

|
Z(-2,A)

X.STPS

z

gbobobooobgbon

MPG-314

|
Z(pgadrs,A)
pgadrs: MPG-314

X.STPS

V4

(&H400  &H490)

gooooooooeOnoo (eecOO)

0 0O0D0OMPG-68K0 O O
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